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Дата звіту про управління 2025-12-31

Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 No 996-XIV.

1. Інформація про діяльність та організаційну структуру

Інформація про основну діяльність

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ " ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЖИТЛОІНВЕСТБУД " (код ЄДРПОУ 34382488) (надалі - 
Товариство) створене (дата державної реєстрації 12.05.2006 р. номер запису 16731050024003208) та діє відповідно 
до чинного законодавства України. Місцезнаходження підприємства: 29000, Хмельницька область,  м. Хмельницький, 
вулиця Європейська, будинок 5, кімната 51
 
Станом на 01.01.2025 р. та 31.12.2025 року учасником Товариства є Кіперман Михайло Семенович (100%), розмір 
внеску до Статутного капіталу становить 19795,0 тис.грн.
 
Історія:

- 2006 р. -  засноване Товариство, основним видом діяльності  якого є інша допоміжна діяльність у сфері 
фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення.
- 2006 р. - реєстрація Товариства як фінансової установи.
- 2006 р. - отримана ліцензія на право здійснення діяльності із залучення коштів установників управління майном 
для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю, видана розпорядженням 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
- 2009 р. - змінюється юридична адреса Товариства.
- 2015 р. - отримана безстрокова ліцензія на право здійснення діяльності із залучення коштів установників 
управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю, видана 
розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
- 2020 р. - реєстрація Товариства у реєстрах, ведення яких здійснює  НКЦПФР.
 
Товариство є фінансовою установою, виключним предметом діяльності якої є залучення коштів установників 
управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю. Товариство 
для здійснення своєї діяльності отримує необхідну ліцензію в порядку, встановленому чинним законодавством 
України.
Товариство є управителем фондів фінансування будівництва та від свого імені діє в інтересах установників 
управління майном і здійснює управління залученими коштами згідно із чинним законодавством України, Правилами 
фонду та відповідає вимогам, встановленим Законом України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном 
при будівництві житла та операціях з нерухомістю".  Для цього Товариство укладає договір із забудовником, 
згідно з яким перераховує йому частинами (згідно графіку) потрібні для спорудження об'єкту кошти, в той же час, 
контролюючи їх використання та хід будівництва.
Відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та 
операціях з нерухомістю" Товариство утворює фонди фінансування будівництва типу "А" (надалі - ФФБ), в яких 
поточну ціну вимірної одиниці об'єкта будівництва, споживчі властивості об'єктів інвестування, коефіцієнти 
поверху та комфортності визначає забудовник, при цьому він приймає на себе ризик щодо недостатності залучених 
коштів на спорудження об'єкта будівництва.
Товариство надає послуги з довірчого управління коштами ФФБ. Фонди фінансування будівництва не є юридичними 
особами. Товариству надано повноваження з управління таких фондів. Кожний ФФБ має відкритий окремий рахунок в 
банку, на якому утримуються кошти, що не були інвестовані в будівництво.
 
За період діяльності Товариства було побудовано та введено в експлуатацію 32 ФФБ, в стадії будівництва 
знаходяться 5 ФФБ.
 
Видами діяльності Товариства за КВЕД є:
66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення 
(основний);
64.99 - Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення)
 
 
 
 

Інформація про дочірні компанії

У Товариства немає відокремлених підрозділів та філій, материнських/дочірніх компаній.

Організаційна структура та керівництво

 
Загальне керівництво Товариством здійснює директор. У штатному розписі передбачені 
посади головного бухгалтера, бухгалтера, економіста, юрист-консульта, менеджера, 
внутрішнього аудитора, системного адміністратора.
 
Кількість працюючих у Товаристві станом на 01 січня 2025 року та 31 грудня 2025 
року складала 7 та 7 осіб відповідно.

Вищим органом Товариства загальні збори учасників Товариства.

Керування поточною діяльністю Товариства здійснюється директором.

 
 

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності

Економічне середовище, в якому Товариство здійснювало діяльність:
У 2025 році реальний ВВП України зріс на 1,8%. Водночас економіка зростала 
повільніше ніж у 2024 році (3,2%) через складну безпекову ситуацію та постійні 
російські атаки. Основним чинником зростання залишалося внутрішнє споживання. 
Витрати домогосподарств у 2025 році зросли на 7,5% і дали найбільший внесок у ВВП. 
Також збільшилися витрати держави - на 5,7%, зокрема через бюджетну підтримку. 
Інвестиційна активність посилилася: капітальні вкладення зросли на 10,9%. Кошти 
спрямовували передусім в оборонний сектор і переробку агропродукції. Водночас 
негативний вплив на економіку мав зовнішній сектор. Експорт скоротився через 
слабкий урожай, повільні жнива та нижчий попит на металургійну продукцію. Імпорт, 
навпаки, зростав - через закупівлі техніки, енергоносіїв та обладнання для 
відновлення інфраструктури. У результаті внесок чистого експорту у ВВП залишився 
від'ємним.
Інфляція поступово сповільнилася: з пікових 15,9% у травні до близько 12% річних 
наприкінці року. Національний банк тримав облікову ставку 15,5%, що разом із 
фіксованим курсом допомогло стримати ціни . Курс гривні залишався відносно 
стабільним завдяки валютним обмеженням та вливанням міжнародної допомоги, хоча 
закладена в бюджет-2026 середньорічна девальвація до ₴45,7 за долар сигналізує про 
майбутній тиск на валюту. Міжнародні резерви України, навпаки, досягли рекордних 
$46 млрд у серпні, що покриває понад 5 місяців імпорту та сприяє стабільності 
валютного ринку. Ситуація на ринку праці теж неоднозначна: офіційне безробіття 
знизилося до ~12% - найнижче за час війни , але не тому, що з'явилося багато нових 
робочих місць, а через масову мобілізацію та міграцію. Бізнес у 2025 році навіть 
відчував дефіцит робочої сили в окремих секторах, адже мільйони українців виїхали 
за кордон або служать у війську .
Загалом макроекономічна ситуація залишалася контрольованою попри воєнні ризики. 
Уряд дотримувався жорсткої фінансової дисципліни й продовжував структурні зміни 
задля мобілізації доходів і підтримки фінансової системи . Водночас фіскальний 
дефіцит сягнув близько 22% ВВП у 2025 році - його покривали за рахунок зовнішніх 
вливань коштів від партнерів . Це безпрецедентне навантаження на бюджет країни, яке 
відображає з одного боку колосальні воєнні видатки, а з іншого - життєво важливу 
роль міжнародної підтримки.
Серед секторів економіки зростання показали:

- торгівля та сфера послуг;
- будівництво (на 11,6%) - через відновлення інфраструктури та попит бізнесу;
- державне управління, оборона, освіта та медицина.
          Водночас спад зафіксували у:

- сільському господарстві (-6,2%) через погоду та війну;
- добувній промисловості (-10,6%);
- енергетиці, яка постраждала від обстрілів.
 
              За підсумками 2025 року в Україні було введено в експлуатацію понад 
9,55 млн квадратних метрів житла. Порівняно з 2024 роком цей показник зменшився 
приблизно на 2,1%.  Попри незначне скорочення загальної площі, кількість нових 
квартир залишилася майже на рівні попереднього року. У 2025 році введено 117,5 
тисячі квартир, що на 0,7% більше, ніж роком раніше.  Структура житлового 
будівництва демонструє відносний баланс між різними форматами забудови. Найбільшу 
частку за площею займають індивідуальні житлові будинки - понад 5 млн кв. м, або 
приблизно 53% загального обсягу. Багатоквартирні будинки сформували близько 4,5 млн 
кв. м, що становить майже половину нового житлового фонду. Водночас саме цей 
сегмент забезпечує основну частину нових квартир: понад 68% житла введено у 
багатоквартирних комплексах.
             Ціни на первинну нерухомість плавно зростають. Основний рушійний 
фактор -
збільшення собівартості будівництва через перебої з енергопостачанням, подорожчання 
будматеріалів та інфляцію, проте темпи здорожчання дещо сповільнилися порівняно з 
минулими роками. Найбільшою проблемою для девелоперів залишається нестача 
кваліфікованих будівельників та інженерів.
           Державні іпотечні програми, зокрема єОселя, продовжують стимулювати 
попит та підтримувати ліквідність на первинному ринку.

 

 

 
 

3. Ліквідність та зобов'язання

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Основною метою кадрової політики Товариства є підвищення ефективності управління персо-налом шляхом створення 
системи управління, спрямованої на отримання максимального при-бутку Товариства  й забезпечення 
конкурентоспроможності послуг, що ґрунтується на еконо-мічних стимулах і соціальних гарантіях та сприяє 
гармонійному поєднанню інтересів праців-ників і роботодавця.

Інтелектуальний капітал будь-якого підприємства – це, насамперед, люди з їх спроможністю до нових ідей та 
рішень. Товариство забезпечує оптимальний баланс процесів оновлення та збе-реження кількісного та якісного 
складу персоналу і його розвиток у відповідності з потребами Товариства. Керівництво Товариства зацікавлене в 
професійному рості працівників, підтримує і створює умови для просування тих, хто здібний брати на себе 
відповідальність не тільки за результати своєї діяльності, а і за реалізацію проектів Товариства в цілому, 
проявляти ділову ініціативу та творчість. Проведення навчальних заходів для вдосконалення професійної майс-
терності забезпечує відповідність кваліфікації персоналу новим можливостям, що можуть ви-никнути в майбутньому. 
Товариством працівники розглядаються як частина стратегічних ресурсів.

6. Використання фінансових інструментів, що мало суттєвий вплив на оцінку активів, зобов’язань, фінансовий стан
і доходи або витрати

Вразливість до цінових ризиків

Товариство розглядає ціновий ризик, як ризик збитків внаслідок непередбачуваних коливань рівня цін на товари, 
роботи, послуги при проведенні операцій з купівлі-продажу. Товариство проводить постійний аналіз ринку 
фінансових послуг. Основним методом оцінки цінового ри-зику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення 
цінового ризику Товариство використо-вує диверсифікацію активів в межах своєї операційної діяльності.

Вразливість до ризику ліквідності

Ризик ліквідності – це ризик того, що у Товариства виникнуть складнощі з виконанням фінан-сових зобов’язань, 
розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу.
Підхід Товариства до управління ліквідністю та моніторингу ризиків ліквідності полягає в то-му, щоб мати 
достатньо фінансових ресурсів (грошових коштів) для виконання своїх зо-бов’язань при їх погашенні, як в 
нормальних, так і в кризових умовах, не викликаючи неприй-нятних збитків або шкоди репутації Товариства. Метою 
Товариства є підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю у використанні кредитних умов, 
наданих постача-льниками та банками (за необхідності).
Товариство володіє розвиненою системою управління ризиком ліквідності для управління ко-роткостроковими, 
середньостроковими та довгостроковими фінансуваннями. Товариство здій-снює регулярний моніторинг прогнозованих 
і фактичних грошових потоків, а також аналізує графіки погашення фінансових зобов’язань з метою своєчасного 
вжиття заходів щодо мініміза-ції можливих негативних наслідків.
Потреби Товариства в коротко- та довгостроковій ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок грошових 
коштів від операційної діяльності.

Вразливість до валютного ризику

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фі-нансового 
інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. Для управління валю-тними ризиками Товариство 
контролює частку активів, номінованих в іноземній валюті, у за-гальному обсязі активів. Оцінка валютних ризиків 
здійснюється на основі аналізу чутливості. Визначення порогу чутливості Товариством здійснювалося на основі 
статистичних даних НБУ щодо динаміки курсу гривні до іноземних валют, на основі яких була розрахована історична 
волатильність курсу, що визначається як стандартне відхилення річної дохідності від володіння іноземною валютою 
за період. Валютні ризики виникають у зв’язку з володінням фінансовими інструментами, номінованими в іноземній 
валюті. 
У Товариства були відсутні активи та зобов'язання, номіновані у валюті, відмінній від функціо-нальної, тому 
вплив цього ризику на діяльність Товариства був відсутній.

Вразливість до кредитного ризику

Кредитний ризик – це ризик виникнення у Товариства збитків, викликаних невиконанням по-купцем або контрагентом 
своїх договірних зобов’язань. Цей ризик пов’язаний, в основному, з наявними у Товаристві грошовими коштами і 
дебіторською заборгованістю покупців.
Кредитний ризик виникає по різних категоріях фінансових активів, що включають грошові кошти та їх еквіваленти, 
контрактні грошові потоки за борговими інструментами, що обліко-вуються за амортизованою вартістю, депозитах в 
банках, а також за непогашеною торговою дебіторською заборгованістю контрагентів за операціями купівлі-продажу.
Політика Товариства полягає у тому, що клієнти, які бажають здійснювати оплату на кредит-них умовах, мають 
пройти перевірку на платоспроможність. 
Товариство здійснює ряд заходів, що дозволяють здійснювати управління кредитним ризиком, в тому числі такі: 
оцінка платоспроможності контрагентів, контроль авансових платежів, захо-ди щодо контролю за своєчасністю 
погашення дебіторської заборгованості.
Товариство здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх 
еквіваленти. Кредитний ризик, пов’язаний з можливим невиконанням банками своїх зобов’язань та обмежується сумою 
грошових коштів та їх еквівалентів, розміщених на ба-нківських рахунках.
Товариство регулярно оцінює кредитну якість торгової та іншої дебіторської заборгованості з урахуванням аналізу 
заборгованості за термінами виникнення, тривалості взаємовідносин по-купця з Товариством.

Вразливість до ринкового ризику

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фі-нансового 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий 
ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених 
коливаннями цін на готову продукцію, това-ри, валютних курсів та відсоткових ставок.

Вразливість до інших ризиків

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керів-ництво Товариства усвідомлює, що 
відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість 
чистих активів. 
Усвідомлюючи значні ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок у інфляційному се-редовищі, яке є 
властивим для фінансової системи України, керівництво Товариства контролює частку активів, розміщених у 
боргових зобов’язаннях у національній валюті з фіксованою від-сотковою ставкою. Керівництво Товариства здійснює 
моніторинг відсоткових ризиків та конт-ролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання відсоткових 
ризиків моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін відсоткових ставок на 
вартість відсоткових фінансових інструментів. 
Для оцінки можливих коливань відсоткових ставок Товариство використовує історичну вола-тильність відсоткових 
ставок за строковими депозитами (до 1 року) за останні 5 років за опри-людненою інформацією НБУ.
Відсотковий (процентний) ризик за депозитами — це ймовірність того, що Товариство втра-тить частину 
запланованого доходу або отримає менший прибуток через зміну ринкових про-центних ставок.

11. Ймовірні перспективи подальшого розвитку (в тому числі інформація про злиття чи поглинання)

Стратегічними цілями Товариства є зростання фінансово-економічних та соціальних показни-ків розвитку шляхом 
удосконалення  управління процесом залучення інвестицій із викорис-танням коштів фондів фінансування 
будівництва з визначенням ключових показників оцінки стратегічних рішень, виявлення та систематизація проблем 
управління майном в сфері житло-вого будівництва в умовах існуючої нормативно-правової неврегульованості 
процесів ство-рення  фінансово-кредитних механізмів в житловому будівництві, удосконалення інформацій-но-
аналітичного забезпечення бізнес-процесів, аналіз динаміки інвестування  житлового будів-ництва в Україні для 
прийняття оперативних управлінських рішень, впровадження послідовної рекламної політики.

12. Інша інформація

Результати діяльності у 2023-2025 роках, фінансові показники та 
інвестиції
 

Показник 2023

 
2024

 
2025

Чистий дохід від реалізації товарів, робіт, послуг тис. 
грн. 1778

 
1275

 
1871

Валовий прибуток 1778 1275 1871

Фінансовий результат до оподаткування, тис. грн. 705 129 190

Чистий прибуток, тис.грн. 564 103 155

Елементи операційних витрат:    

Матеріальні витрати 14   

Витрати на оплату праці 601 767 977

Відрахування на соціальні заходи 110 102 128

Амортизація 23 17 28

Інші операційні витрати 1511 799 1067

Середня кількість працівників 6 7 7

Капітальні інвестиції 19 0 100

 

Інформація про аудиторський звіт

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності Приватна аудиторська фірма" АУДИТСЕРВІС"

Код ЄДРПОУ суб'єкта аудиторської діяльності 21323931

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності №0128

Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності
Розділ 3 Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності

Вебсторінка суб'єкта аудиторської діяльності http://www.auditservice.com.ua

Дата і номер рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг суб'єкта
аудиторської діяльності

Наказ ОСНАД від 08 квітня 2025 року № 20-кя

Номер та дата договору на проведення аудиту № 40 від 31 березня 2026 року

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності за 2025 рік

Дата початку та дата закінчення аудиту 01.04.2026 - 30.05.2026

Розмір винагороди за проведення аудиту річної фінансової звітності 110000,00

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансової звітності

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЖИТЛОІНВЕСТБУД»

Належний адресат:

 
НАЦІОНАЛЬНІЙ КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
 
Загальним зборам учасників та управлінському персоналу
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЖИТЛОІНВЕСТБУД"
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
 
Думка
 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЖИТЛОІНВЕСТБУД" 
(надалі - Товариство),  код за ЄДРПОУ 34382488, місцезнаходження: Україна, 29000, Хмельницька обл., місто 
Хмельницький, вул. Європейська, будинок 5, кімната 51, що складається зі Звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 
2025 року, Звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, Звіту про зміни у власному капіталі, Звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи інформацію про суттєві 
облікові політики, складений на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами (Таксономія UA МСФЗ 
ХВRL 2025) в єдиному електронному форматі (XВRL).
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЖИТЛОІНВЕСТБУД", відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства 31 грудня 2025 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, опублікованих Радою з міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку, та відповідає вимогам законодавства України з питань її складання.
 

Основа для думки
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами 
викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Товариства згідно з Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 
незалежності) (надалі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності відповідно Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", а також виконали інші 
обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
 
Ми звертаємо увагу на Примітку 800500 "Перелік приміток"  у фінансовій звітності, в якій зазначається, що керівництво 
вважає, що наслідки російського військового вторгнення поки визначити неможливо в масштабах України в цілому. Збройна 
агресія російської федерації проти України може надалі мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий 
стан Товариства у випадку неконтрольованого розвитку подій.
 
Ці факти вказують що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.
 

Інші питання
 
Аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЖИТЛОІНВЕСТБУД" за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року проведений 
на вимогу ст.14 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16 липня 1999 року № 996. Товариство  для цілей цього Закону 
віднесено до категорії мікропідприємств та є суб'єктом господарювання, яке належить до фінансових установ. Фінансова установа зобов'язана провести аудиторську 
перевірку у відповідності до п. 6, розд.2. Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на ринках капіталу - діяльності з управління майном для 
фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю, затверджених рішенням НКЦПФР від 22.02.2022 № 135 та зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 10 березня 2022 р. за № 319/37655.
 
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, здійснювався іншим аудитором, який 30 квітня 2025 року висловив модифіковану 
думку.
 

Звітування в електронному форматі XBRL
 
Відповідно до чинних законодавчих та нормативних вимог України, Товариство зобов'язано подавати свою фінансову звітність в єдиному електронному форматі 
(XBRL), складену на основі таксономії UA IFRS XBRL, через Центр збору фінансової звітності. Наша аудиторська думка стосується фінансової звітності. Ми не 
виконували окреме завдання з надання впевненості щодо технічних аспектів файлу XBRL (включаючи вибір та застосування тегів XBRL, розширень таксономії та 
технічної структури файлу) і, відповідно, ми не надаємо окремий висновок щодо надання впевненості стосовно цих технічних аспектів.
 

Інша інформація
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформація, яка міститься у Звіті про управління, складеного 
відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16 липня 1999 року № 
996та у Даних  звітності фінансової установи, яка провадить професійну діяльність на ринках капіталу - діяльність з 
управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю (щорічних звітних 
даних), складених відповідно до Положення про порядок складання та подання звітних даних щодо діяльності управителів 
до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 09.07.2020  № 346 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07 серпня 2020 р. за 
№ 757/35040, але не включає фінансову звітність та наш звітом щодо неї.
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем 
впевненості щодо цієї іншої інформації.
 
У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною 
вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.
 
Нами не виявлено суттєвої невідповідності між іншою інформацією та фінансовою звітністю, окрім питань, викладених у 
розділі "Основа для думки із застереженням цього звіту".
 
 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваження, за фінансову звітність
 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервності основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не 
має інших реальних альтернатив цьому.
 
Наглядова рада Товариства, несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.
 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до 
МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо 
або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
*ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
*отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
*оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;
*доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство 
припинити свою діяльність на безперервній основі.
 
Ми повідомляємо Наглядовій раді Товариства, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ
 
Відповідно до вимог частини четвертої статті 14 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та "Вимог до інформації, що має 
міститися в аудиторському звіті щодо річної фінансової звітності, звіті щодо огляду проміжної фінансової інформації та звіті з надання впевненості, що не є 
аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації", затверджених Рішенням Національної комісії з цінних з паперів та фондового ринку № 555 від 22 липня 2021 
року, ми надаємо наступну інформацію, що вимагається додатково до вимог МСА.
 
Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності
 
Повне найменування юридичної особи: ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТСЕРВІС"
 
Юридична адреса: Україна, 29000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, місто Хмельницький, вул. Соборна буд 42/1 офіс 405
 
Фактичне місцезнаходження: Україна, 29000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, місто Хмельницький, вул. Соборна буд 42/1 офіс 405
 
Інформація про реєстрацію у Реєстрі: Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 0128 (розділ "Суб'єкти аудиторської 
діяльності"; розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" та розділу "Суб'єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес")
 
Інформація про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг: наказ ОСНАД від 08 квітня 2025 року № 20-кя
 
Звітування щодо вимог НКЦПФР
 
Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта аудиторської діяльності: 21323931
 
Вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності: http://www.auditservice.com.ua
 
Дата та номер договору на проведення аудиту: № 40 від 31 березня 2026 року. Рішення про призначення суб'єкта аудиторської діяльності було прийняте єдиним 
учасником Товариства (рішення  № 8 від 30 березня 2026 року)
 
Дата початку проведення аудиту -       01 квітня 2026 року
Дата закінчення проведення аудиту - 30 травня 2026 року
 
Обов'язковий аудит фінансової звітності: так
Завдання з надання обґрунтованої впевненості, що не є аудитом чи оглядом: ні
 
Партнером із завдання (ключовим партнером з аудиту), результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є  Літвякова Марина Анатоліївна /Реєстровий номер у 
Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за № 100968/
 

Підписи, дата та адреси

ПІБ ключового партнера з аудиту Марина ЛІТВЯКОВА

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності Приватна аудиторрська фірма " АУДИТСЕРВІС"

Дата аудиторського звіту 2026-05-30

Місцезнаходження суб'єкта аудиторської діяльності
Україна, 29000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, 
місто Хмельницький, вул. Соборна 42/1, офіс 405

Розкриття загальної інформації про фінансову звітність

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного відображення фінансового стану, фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. Концептуальною основою 
фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, 
ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації Товариство з обмеженою відповідальністю "Фінансова 
компанія "Житлоінвестбуд"

Ідентифікаційний код юридичної особи 34382488

Код КВЕД 66.19

Сайт компанії www.gitloinvestbud.com

Опис характеру фінансової звітності

Фінансова звітність за 2025 рік складена з урахуванням положень Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни" від 03.03.2022 №2115-IX (зі змінами та доповненнями).
 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають НП(С)БО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності".
Ця фінансова звітність включає:

-  звіт про фінансовий стан на 31.12.2025 року
-  звіт про прибутки і збитки та інший сукупний дохід за 2025 рік
-  звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік
-  звіт про зміни у власному капіталі за 2025 рік
-  примітки до фінансової звітності, які включають короткий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні інформації
за 2025 рік.

 
Фінансова звітність відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" щодо складання фінансової звітності, в частині 

що не суперечить МСФЗ.
Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31.12.2025 є фінансовою звітністю, складеною у повній відповідності з МСФЗ, при цьому принцип зіставності 

реалізований Товариством шляхом надання порівняльної інформації наступним чином: при поданні звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 року, звіту про прибутки і 
збитки та сукупний дохід за 2025 рік та звіту про рух грошових коштів за 2025 рік Товариством надається порівняльна інформація за 2024 рік, яка була надана при 
складанні фінансової звітності за МСФЗ за 2024 рік; при складанні звіту про зміни у власному капіталі за 2025 рік Товариством надається інформація щодо розміру власного 
капіталу станом на початок 2025 року, та додатково надається  Звіт про зміни у власному капіталі за 2024 рік.
 

Характер фінансової звітності Окрема звітність

Дата кінця звітного періоду 2025-12-31

Період, який охоплюється фінансовою звітністю

За рік, що закінчився 31 грудня 2025 року

Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України - гривня

Рівень округлення, використаний у фінансовій звітності

 
Фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих значень (якщо не вказано інше)

тис. грн

Примітка На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На початок
попереднього

періоду

Активи

Непоточні активи

Основні засоби I8221005 113 32

Нематеріальні активи за винятком гудвілу I8231805 50 50

Інвестиції в дочірні підприємства, спільні підприємства та асоційовані підприємства, відображені в окремій
фінансовій звітності

I8257005

Інші непоточні фінансові активи I3900405

Загальна сума непоточних активів 163 82

Поточні активи

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість I8001005 13 40

Грошові кошти та їх еквіваленти I8001005 2,262 2,091

Загальна сума поточних активів за винятком непоточних активів або груп вибуття, класифікованих як утримувані для
продажу або утримувані для виплат власникам 2,275 2,131

Загальна сума поточних активів 2,275 2,131

Загальна сума активів 2,438 2,213

Власний капітал та зобов'язання

Власний капітал

Статутний капітал I8004005 19,795 19,795

Нерозподілений прибуток I8004005 (17,542) (17,689)

Інші резерви I8004005 97 89

Загальна сума власного капіталу 2,350 2,195

Зобов'язання

Непоточні зобов'язання

Непоточне забезпечення

Загальна сума непоточних забезпечень 0

Загальна сума непоточних зобов'язань 0

Поточні зобов'язання

Поточні забезпечення

Інші поточні забезпечення I8275705 36 14

Загальна сума поточних забезпечень 36 14

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість I8001005 52 4

Загальна сума поточних зобов'язань за винятком зобов'язань, включених до груп вибуття, класифікованих як
утримувані для продажу 88 18

Загальна сума поточних зобов'язань 88 18

Загальна сума зобов'язань 88 18

Загальна сума власного капіталу та зобов'язань 2,438 2,213

тис. грн

Примітки Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Прибуток або збиток

Прибуток (збиток)

Дохід від звичайної діяльності I8002005 2,390 1,764

Валовий прибуток 2,390 1,764

Інші доходи I8002005

Адміністративні витрати I8002005 (2,129) (1,619)

Інші витрати I8002005 (71) (66)

Прибуток (збиток) від операційної діяльності 190 79

Прибуток (збиток) до оподаткування 190 79

Податкові доходи (витрати) (35) (26)

Прибуток (збиток) від діяльності, що триває 155 53

Прибуток (збиток) 155 53

тис. грн

Примітки Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Прибуток (збиток) I8002005 155 53

Загальна сума сукупного доходу 155 53

тис. грн

Примітки Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Грошові потоки від (для) операційної діяльності

Класи надходжень грошових коштів від операційної діяльності

Надходження від продажу товарів та надання послуг I8003005 1,929 1,275

Надходження від роялті, плати за послуги, комісійних та інших доходів I8003005 519 489

Інші надходження грошових коштів від операційної діяльністі I8003005

Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги I8003005 (967) (685)

Виплати працівникам та виплати від їх імені I8003005 (864) (784)

Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю I8003005 (336) (308)

Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності 281 (13)

Чисті грошові потоки від операційної діяльності (використані в операційній діяльності) 281 (13)

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Придбання основних засобів I8003005 (110)

Надходження грошових коштів від повернення авансів та кредитів, наданих іншим сторонам I8003005

Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності (використані в інвестиційній діяльності) (110)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів до впливу змін валютного курсу 171 (13)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів після впливу змін валютного курсу 171 (13)

Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду I8003005 2,091 2,104

Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду I8003005 2,262 2,091

тис. грн

Поточний звітний період Примітки Власний капітал

Статутний капітал Інші резерви Нерозподілений
прибуток

Резервний капітал

Звіт про зміни у власному капіталі

Зміни в обліковій політиці та виправлення помилок попередніх періодів - Ретроспективний підхід

Раніше представлені 19,795 89 89 (17,739) 2,145

Збільшення (зменшення) внаслідок виправлення помилок попередніх періодів 50 50

Збільшення (зменшення) внаслідок змін в обліковій політиці та виправлення помилок попередніх періодів за
ретроспективним підходом 50 50

Власний капітал на початок періоду I8004007 19,795 89 89 (17,689) 2,195

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) I8004007 155 155

Загальна сума сукупного доходу I8004007 155 155

Збільшення (зменшення) через інші зміни, власний капітал I8004007 8 8 (8) 0

Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу I8004007 8 8 147 155

Власний капітал на кінець періоду I8004007 19,795 97 97 (17,542) 2,350

тис. грн

Порівняльний звітний період Примітки Власний капітал

Статутний капітал Інші резерви Нерозподілений
прибуток

Резервний капітал

Звіт про зміни у власному капіталі

Зміни в обліковій політиці та виправлення помилок попередніх періодів - Ретроспективний підхід

Раніше представлені 19,795 86 86 (8,239) 11,642

Збільшення (зменшення) внаслідок виправлення помилок попередніх періодів (9,500) (9,500)

Збільшення (зменшення) внаслідок змін в обліковій політиці та виправлення помилок попередніх періодів за
ретроспективним підходом (9,500) (9,500)

Власний капітал на початок періоду I8004007 19,795 86 86 (17,739) 2,142

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) I8004007 53 53

Загальна сума сукупного доходу I8004007 53 53

Збільшення (зменшення) через інші зміни, власний капітал I8004007 3 3 (3) 0

Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу I8004007 3 3 50 53

Власний капітал на кінець періоду I8004007 19,795 89 89 (17,689) 2,195

тис. грн
На кінець

звітного періоду
На початок

звітного року

Підкласифікації активів, зобов'язань та капіталу

Основні засоби

Машини 113 32

Транспортні засоби

Загальна сума основних засобів 113 32

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість

Поточні попередні платежі та поточний нарахований дохід за винятком поточних договірних активів

Поточні попередні платежі

Поточні аванси постачальникам 6 35

Загальна сума попередніх платежів 6 35

Загальна сума поточних попередніх платежів та поточного нарахованого доходу за винятком поточних договірних
активів 6 35

Інша поточна дебіторська заборгованість 7 5

Загальна сума торговельної та іншої поточної дебіторської заборгованості 13 40

Торговельна та інша дебіторська заборгованість

Попередні платежі та нарахований дохід за винятком договірних активів

Попередні платежі 6 35

Загальна сума попередніх платежів та нарахованого доходу за винятком договірних активів 6 35

Загальна сума торговельної та іншої дебіторської заборгованості 6 35

Категорії фінансових активів

Фінансові активи за справедливою вартістю через інший сукупний дохід

Фінансові активи, оцінені за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 13 40

Загальна сума фінансових активів за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 13 40

Загальна сума фінансових активів 13 40

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти

Залишки на рахунках в банках 2,262 2,091

Загальна сума грошових коштів 2,262 2,091

Загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів 2,262 2,091

Класи інших забезпечень

Різні інші забезпечення

Інші статті поточних забезпечень 36 14

Загальна сума різних інших забезпечень 36 14

Інше забезпечення

Інші поточні забезпечення 36 14

Загальна сума інших забезпечень 36 14

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість

Інша поточна кредиторська заборгованість 52 4

Загальна сума торговельної та іншої поточної кредиторської заборгованості 52 4

Торговельна та інша кредиторська заборгованість

Інша кредиторська заборгованість 52 4

Загальна сума торговельної та іншої кредиторської заборгованості 52 4

Різні поточні зобов'язання

Інші поточні зобов'язання 52 4

Нерозподілений прибуток

Нерозподілений прибуток, прибуток (збиток) за звітний період (17,542) (17,689)

Загальна сума нерозподіленого прибутку (17,542) (17,689)

Різний власний капітал

Резервний капітал 97 89

Чисті активи (зобов'язання)

Активи 2,438 2,213

Зобов'язання (88) (18)

Чисті активи (зобов'язання) 2,350 2,195

Чисті поточні активи (зобов'язання)

Поточні активи 2,275 2,131

Поточні зобов'язання (88) (18)

Чисті поточні активи (зобов'язання) 2,187 2,113

Активи за вирахуванням поточних зобов'язань

Активи 2,438 2,213

Поточні зобов'язання (88) (18)

Активи за вирахуванням поточних зобов'язань 2,350 2,195

Дохід від звичайної діяльності
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Дохід від надання послуг 2,390 1,764

Дохід від інших послуг 1,871 1,275

Процентні доходи 519 489

Процентні доходи від грошових коштів та банківських залишків в центральних банках 519 489

Загальна сума доходу від звичайної діяльності 2,390 1,764

Суттєві доходи та витрати
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Процентні доходи (витрати) 519 539

Витрати з продажу, загальні та адміністративні витрати

Загальні та адміністративні витрати 1,685 1,685

Загальна сума витрат з продажу, загальних та адміністративних витрат 1,685 1,685

Витрати на збут та адміністративні витрати 2,129 1,619

Витрати на винагороду директорів 589 426

Дохід від звичайної діяльності та інший операційний дохід 2,390 1,764

Операційні витрати 2,200 1,685

Операційні витрати за винятком собівартості реалізації 2,200 1,685

Доходи (витрати) від продажу

Інші доходи (витрати) від продажу 1,871 1,275

Загальна сума доходів (витрат) від продажу 1,871 1,275

Витрати за характером
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Витрати на послуги 1,067 799

Витрати на оплату професійних послуг 941 711

Банківські та подібні нарахування 52 62

Витрати на комунікацію 74 26

Класи витрат на виплати працівникам

Короткострокові витрати на виплати працівникам

Заробітна плата 977 767

Внески на соціальне забезпечення 128 102

Загальна сума короткострокових витрат на виплати працівникам 1,105 869

Загальна сума витрат на виплати працівникам 1,105 869

Амортизація матеріальних та нематеріальних активів та збитки від зменшення корисності (сторнування збитків від
зменшення корисності), які визнаються у прибутку або збитку

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 28 15

Амортизаційні витрати 2

Загальна сума амортизаційних витрат 28 17

Загальна сума амортизації і збитків від зменшення корисності (сторнування збитків від зменшення корисності),
визнаних у прибутку або збитку 28 17

Загальна сума витрат, за характером 2,200 1,685

Розкриття інформації про віднесення витрат за характером до їхньої функції
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Собівартість реалізації

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 28 15

Амортизаційні витрати 2

Загальна сума амортизаційних витрат 28 17

Витрати з продажу, загальні та адміністративні витрати

Амортизаційні витрати матеріальних та нематеріальних активів

Амортизаційні витрати 28 15

Амортизаційні витрати 2

Загальна сума амортизаційних витрат 28 17

Сукупний дохід від діяльності, що триває, та припиненої діяльності
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Сукупний дохід від діяльності, що триває 155 53

Загальна сума сукупного доходу 155 53

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Звіт про рух грошових коштів

Грошові потоки від (для) операційної діяльності

Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги 1,077 685

Виплати працівникам 739 666

Виплати за дорученням працівників 125 118

Податки на прибуток сплачені, класифіковані як операційна діяльність 4 82

Фінансові витрати сплачені, класифіковані як операційна діяльність 221 165

Фінансові доходи отримані, класифіковані як операційна діяльність 2,448 1,764

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Надходження від вибуття основних засобів, нематеріальних активів за винятком гудвілу, інвестиційної нерухомості
та інших непоточних активів
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Примітки та інша пояснювальна інформація

Розкриття інформації про облікові судження та оцінки

Попередні оцінки та припущення
Складання фінансових звітів відповідно до МСФЗ вимагає від управлінського персоналу здійснення попередніх 
оцінок та припущень, які впливають на відображені суми активів та зобов’язань, а також розкриття інформації про 
непередбачені активи та зобов’язання на дату фінансових звітів і відображені суми доходів та витрат звітного 
періоду. Через невизначеність, властиву здійсненню таких попередніх оцінок, фактичні результати, відображені у 
майбутніх періодах, можуть базуватися на сумах, що відрізняються від таких попередніх оцінок. Попередні оцінки 
та припущення керівництва мають значний вплив на визнання та оцінку певних активів, зобов’язань, доходів та 
витрат Товариства. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. Такі оцінки та пов’язані з ними 
припущення переглядаються на постійній основі. За результатами переглядів облікові оцінки визнаються у тому 
періоді, в якому здійснюється перегляд оцінки, якщо переглянута оцінка впливає лише на цей період, або у 
періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо переглянута оцінка впливає як на поточний, так і майбутній 
періоди.
Основні джерела невизначеності оцінок
У процесі застосування облікової політики керівництво Товариства використовувало свої судження та здійснювало 
оцінки при визначенні сум, відображених у фінансовій звітності:
Оцінка вартості основних засобів та терміну їх корисного використання 
Справедлива вартості основних засобів визначається на рівні їх балансової вартості.
Об'єкти основних засобів, що належать Товариству, амортизуються з використанням прямолінійного методу протягом 
усього терміну їх корисного використання, який розраховується відповідно до бізнес-планів і операційних 
розрахунків керівництва Товариства щодо даних активів. 
На оцінку терміну корисної служби необоротних активів впливають ступінь експлуатації активів, технології їх 
обслуговування, зміни у законодавстві, непередбачені операційні обставини. Керівництво Товариства періодично 
перевіряє правильність застосовуваних термінів корисного використання активів. Даний аналіз проводиться 
виходячи з поточного технічного стану активів і очікуваного періоду, протягом якого вони будуть приносити 
економічні вигоди Товариству.
Будь-який з вищевказаних факторів може вплинути на майбутні норми амортизації, а також балансову вартість 
основних засобів.
Судження щодо справедливої вартості активів
Оцінка справедливої вартості активів ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, 
існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з 
врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 
Судження щодо виявлення ознак знецінення активів
На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від 
знецінення визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об’єктивних даних, що 
свідчать про зменшення справедливої вартості активу. 
Судження щодо справедливої вартості фінансових інструментів 
У випадках, коли справедлива вартість фінансових інструментів і фінансових зобов'язань, визнаних у звіті про 
фінансовий стан, не може бути визначена на підставі даних активних ринків, вона визначається з використанням 
методів оцінки, включаючи модель дисконтованих грошових потоків. В якості вихідних даних для цих моделей 
можливості використовується інформація з спостережуваних ринків, проте у тих випадках, коли це не 
представляється практично здійсненним, потрібна певна частка судження для встановлення справедливої вартості. 
Судження включають облік таких вихідних даних як ризик ліквідності, кредитний ризик. Зміни у припущеннях щодо 
цих факторів можуть вплинути на справедливу вартість фінансових інструментів, відображену у фінансовій 
звітності.
Оцінка запасів
На дату складання звітності Товариство оцінює необхідність зменшення балансової вартості запасів до їх чистої 
вартості реалізації. Оцінка суми знецінення проводиться на основі аналізу ринкових цін подібних запасів, 
існуючих на дату звіту та опублікованих в офіційних джерелах. Такі оцінки можуть мати значний вплив на 
балансову вартість запасів. 
Оцінка торгової та іншої дебіторської заборгованості
Дебіторська заборгованість відображається у звітності по чистій можливій ціні реалізації за вирахуванням 
резерву очікуваних кредитних збитків. Резерв очікуваних кредитних збитків розраховується на підставі оцінки 
можливих втрат в існуючих залишках дебіторської заборгованості. При створенні резерву керівництво враховує 
безліч факторів, включаючи загальні економічні умови, специфіку галузей історію роботи з покупцем. 
Невизначеності, пов'язані зі змінами фінансового положення покупців, як позитивними, так і негативними, також 
можуть вплинути на величину і час створення резерву очікуваних кредитних збитків.
Припущення щодо оподаткування
Податковий кодекс регулює відносини, які розвиваються в процесі прийняття, зміни та скасування податків та 
зборів в Україні; він містить повний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, процедуру 
адміністрування податків, платників податків і зборів, їх права та обов'язки, повноваження контролюючих 
органів, повноваження і обов'язки їх посадових осіб під час здійснення податкового контролю, а також 
відповідальність за порушення податкового законодавства.

Розкриття резерву під кредитні збитки

Станом на 31.12.2025 року обліковується сумнівна дебіторська заборгованість ПАТ «Діамантбанк» у розмірі 13 
тис.грн. та ПАТ «Фідобанк» у розмірі 13 тис.грн., які знаходяться у стані ліквідації. У минулих звітних 
періодах було нараховано резерв від зменшення корисності дебіторської заборгованості у розмірі 26 тис.грн.

Розкриття інформації про винагороду аудиторів

Винагорода аудитора за проведений аудит фінансової звітності за 2024 рік становила 110000.00 грн

Розкриття інформації про затвердження фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31.12.2025 року   є окремою проміжною звітністю та включає 
показники діяльності       ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЖИТЛОІНВЕСТБУД».

Розкриття основи підготовки фінансової звітності

Основою підготовки фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової 
звітності. 
Фінансова звітність складена на основі достовірності подання, безперервності діяльності, розгорнутого подання 
активів та зобов'язань, нарахування, періодичності та послідовності в поданні.

Розкриття інформації про грошові кошти та їх еквіваленти

Показник 31.12.2024 31.12.2025
Грошові кошти у національній валюті на поточних рахунках в 
банках

      2091 2262

Всього 2091 2262

Станом на кінець звітного періоду управлінський персонал не ідентифікував ознак знецінення грошових 
коштів та їх еквівалентів та відповідно, та не створював резерв на покриття збитків від знецінення вартості 
грошових коштів.
             Грошові кошти розміщені на рахунках у фінансово стабільних банках (тобто з високим кредитним 
рейтингом):

- АБ "Укргазбанк" у м. Києві. Рейтинг АТ "Укргазбанк" у м.Києві підтверджено
рейтинговим комітетом РА " Експерт-Рейтинг " на рівні uaAA+.
- АТ "УКРЕКСІМБАНК". Рейтинг АТ "УКРЕКСІМБАНК" підтверджено рейтинговим агентством
"Fitch Ratings" на рівні uaAA .
- АТ " КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" м.Хмельницький . Рейтинг АТ " КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" -
 підтверджено рейтинговим комітетом  "Стандарт-Рейтинг" на рівні uaAAA,
- АТ " СЕНС БАНК" м. Київ . Рейтинг АТ " СЕНС БАНК" підтверджено рейтинговим
агентством  ТОВ "РА "Експерт-Рейтинг" на рівні uaAAA.
- ФХмельницьке облас.УПРАТОЩАД м. Хмельницький. Рейтинг ФХмельницьке
облас.УПРАТОЩАД підтверджено рейтинговим агентством "Fitch Ratings" на рівні uaAA.
- АТ "Райффайзен Банк". Рейтинг АТ "Райффайзен Банк" підтверджено рейтинговим
 комітетом РА "Стандарт-Рейтинг" на рівні uaААА
      
 В залишках грошових коштів на початок та кінець звітного періоду відсутні залишки коштів або їх еквівалентів, 
утримуваних Товариством, але недоступних для їх використання.
 

Розкриття інформації про звіт про рух грошових коштів

Представлення грошових потоків від операційної, інвестиційної і фінансової діяльності у звіті про рух грошових 
коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи 
надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та 
грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

Розкриття змін в обліковій політиці, облікові оцінки та помилки

Товариство обирає та застосовує свою облікову політику послідовно для подібних операцій, інших подій або умов. 
Протягом звітного періоду облікова політика Товариства не змінювалась.

Розкриття інформації про загальні зобов'язання

Поточні зобов'язання
тис.грн

Показник 31.12.2024 31.12.2025
Поточна кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги

0 17

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
з бюджетом (податок на прибуток)

4 35

Всього 4 52
                  Аналіз поточної кредиторської заборгованості  за строками її погашення:

тис.грн
Показник 31.12.2024 31.12.2025

Строки погашення   
До 1 місяця 4 52
Від 1 до 3 місяців   
Від 3 до 12 місяців   
Більше 12 місяців   
Разом 4 52

 
 

Розкриття інформації про кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик виникнення у Товариства збитків, викликаних 
невиконанням покупцем або контрагентом своїх договірних зобов'язань. Цей ризик 
пов'язаний, в основному, з наявними у Товаристві грошовими коштами і дебіторською 
заборгованістю покупців.

Кредитний ризик виникає по різних категоріях фінансових активів, що включають 
грошові кошти та їх еквіваленти, контрактні грошові потоки за борговими 
інструментами, що обліковуються за амортизованою вартістю, депозитах в банках, а 
також за непогашеною торговою дебіторською заборгованістю контрагентів за 
операціями купівлі-продажу.

Товариство наражається на кредитний ризик, який викликаний наданням 
відстрочки платежу контрагентам відповідно до умов ринку. У разі надання відстрочки 
платежу існує ризик невиконання умов по своєчасній оплаті (ризик відволікання 
коштів в оборотний капітал), а також ризик дефолту (ризик впливу на фінансовий 
результат). Політика Товариства полягає у тому, що клієнти, які бажають здійснювати 
оплату на кредитних умовах, мають пройти перевірку на платоспроможність.

Товариство здійснює ряд заходів, що дозволяють здійснювати управління 
кредитним ризиком, в тому числі такі: оцінка платоспроможності контрагентів, 
контроль авансових платежів, заходи щодо контролю за своєчасністю погашення 
дебіторської заборгованості.

Товариство здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де 
розміщені грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик, пов'язаний з можливим 
невиконанням банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та їх 
еквівалентів, розміщених на банківських рахунках.

Товариство регулярно оцінює кредитну якість торгової та іншої дебіторської 
заборгованості з урахуванням аналізу заборгованості за термінами виникнення, 
тривалості взаємовідносин покупця з Товариством.

Товариство не є економічно залежним від обмеженого числа покупців.
Графік погашення дебіторської заборгованості по періодах:

грн
Станом на 31 грудня 2025 без 

прострочення
1-30 днів 31-180 

днів
181-365 
днів

всього

Дебіторська заборгованість 
за виданими авансами

6    6

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

7    7

Всього: 13    13
Станом на 31 грудня 2024 без 

прострочення
1-30 днів 31-180 

днів
181-365 
днів

всього

Дебіторська заборгованість 
за виданими авансами

35    35

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

5    5

Всього 40    40
 
 

Розкриття інформації про операційні сегменти суб'єкта господарювання

Товариство в силу своїх особливостей і сформованою практикою організації виробництва займається одним видом 
діяльності. Тому операційні сегменти не виділені. На думку управлінського персоналу, доходи Товариства 
складають один операційний сегмент. Сегменти за географічною ознакою не визнавались, так як поріг доходів не 
перевищував 10% від загальних доходів Товариства, реалізація продукції в основному здійснюється в межах 
Хмельницької області.
У разі розширення масштабів діяльності Товариство буде подавати фінансову звітність відповідно до МСФЗ 8 
«Операційні сегменти».

Розкриття інформації про події після звітного періоду

Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду», будь-яких суттєвих подій, які надавали 
б додаткову інформацію про визначення сум, пов’язаних з умовами, що існували на дату балансу, вимагали б 
коригування відповідних активів і зобов'язань, а також уточнення оцінки відповідних статей та потребували б 
додаткового розкриття у фінансовій звітності після звітної дати до дати затвердження фінансової звітності не 
відбувалось.

Розкриття інформації про справедливу вартість фінансових інструментів

          Товариство не змінювало свою бізнес-модель протягом поточного та порівняльного періодів і не 
здійснювало рекласифікації між зазначеними рівнями ієрархії справедливої вартості.

  
                                                                                                                                    тис. 

грн
Показник Балансова вартість /

Амортизована вартість
Справедлива вартість

31.12.2024 31.12.2025 31.12.2024 31.12.2025
Грошові кошти та їх еквіваленти 2091 2262 2091 2262
Поточна дебіторська заборгованість 
за виданими авансами

  
             35 6 35 6

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 5 7 5 7

Поточна торговельна кредиторська 
заборгованість 0 17 0 17

 
             Управлінський персонал Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація 
щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності.

 

Класи активів 
та 

зобов'язань 

1 рівень
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають 
котирувань і не є 
спостережуваними)

Усього

31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25
Грошові кошти 
 та їх 
еквіваленти

2091 2262     2091 2262

Поточна 
дебіторська 
заборгованість 
за виданими 
авансами

  35 6   35 6

Інша поточна 
дебіторська 
заборгованість

  5 7   5 7

Поточна 
торговельна 
кредиторська 
заборгованість

  0 17   0 17

 
 
 

Розкриття інформації про загальні та адміністративні витрати

Стаття витрат 2025 2024
Матеріальні витрати - -
Витрати на персонал (нарахована заробітна плата, основні щорічні 
відпустки)

977 767

Витрати на соціальні заходи (ЄСВ) 128 102
Амортизація 28 17
Інші адміністративні витрати, в т.ч. 996 733
Послуги технагляду 155 60
Посередницькі послуги 296 126
Послуги з маркетингу - 84
Послуги зв'язку, інтернет 74 50
Інформаційні послуги, передплата 92 51
Послуги банку 52         61
Послуги з аудиту 110 60
Інші витрати 217 241
Всього 2129 1619

 

Розкриття загальної інформації про фінансову звітність

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою 
достовірного відображення фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства 
для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. 
Концептуальною основою фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), 
включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства 
фінансів України.

Розкриття інформації про безперервність діяльності

У звітному періоді Товариство працювало в досить нестабільному середовищі, створеному економічними та 
політичними факторами в Україні. При складанні цієї фінансової звітності враховувався вплив відомих факторів та 
таких, які можливо оцінити, на фінансовий стан і результати діяльності Товариства у звітному періоді та у 
майбутньому. Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також 
те, які наслідки вони можуть мати для Товариства в майбутньому. Наслідки російського військового вторгнення в 
Україну неможливо визначити в масштабах України в цілому. У випадку неконтрольованого розвитку подій збройна 
агресія російської федерації може мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства. 
Товариство здійснює господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними бойовими діями. Складаючи 
фінансову звітність керівництво оцінило здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі з урахуванням всієї доступної інформації про майбутнє, враховуючи можливі результати подій та зміни умов 
та реально можливі відповіді на такі події та умови. Ці міркування включають, серед іншого, наслідки будь-якого 
тимчасового припинення або згортання діяльності Товариства, можливі обмеження на діяльність, які можуть бути 
накладені урядом в майбутньому, поточну економічну невизначеність та ринкові умови, які посилюються наслідками 
війни, в тому числі наслідки довгострокових структурних змін на ринку. При цьому керівництво врахувало події та 
умови після закінчення звітного періоду, що відбулися до дати затвердження фінансової звітності.
На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо здатності Товариства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі є прийнятним. Однак, у силу наразі непередбачуваного впливу тривалої війни на 
істотні припущення, які лежать в основі прогнозів управлінського персоналу, керівництво дійшло висновку, що 
існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства  продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі.
Ця фінансова звітність не включає коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про такі 
коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені.

Розкриття інформації про податок на прибуток

тис. грн
за рік, що закінчився 31 грудня 2025 2024

Поточний податок на прибуток (35) (26)

Включено до Звіту про фінансові результати - усього (35) (26)

у тому числі: - -
поточний податок на прибуток (35) (26)

 
Базова (основна) ставка податку на прибуток, згідно статті 136 Розділу III "Податок на прибуток 

підприємств" Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-YI, зі змінами і доповненнями, у 2025 
році становить 18 відсотків оподатковуваного прибутку (у 2024 році становила 18 відсотків оподатковуваного 
прибутку).

Але Законом України №  4015-ІХ від 10.10.2024 року для фінансових компаній з 01.01.2025 введена 
підвищена ставка оподаткування - 25% оподаткованого прибутку.

У звітному періоді Товариством не визнавались відстрочені податкові активи, так як відсутня імовірність 
наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути використані тимчасові різниці, 
що підлягають оподаткуванню.
 

Розкриття інформації про провідний управлінський персонал

Директор - Євгеній Киричок
Головний бухгалтер- Валентина Мандебура

Розкриття інформації про нематеріальні активи

Товариство прийняло рішення про зміну облікової оцінки на кінець 2024 року нематеріального активу – Ліцензії, 
строк дії якої є з необмеженим шляхом списання накопиченої амортизації та збільшення нерозподіленого прибутку у 
розмірі 50 тис.грн. Внаслідок цього вхідні залишки 2025 року та показники фінансової звітності минулого 
звітного періоду були ретроспективно перераховані (примітка 15).
Справедлива вартість нематеріальних активів визначалась на підставі амортизованої вартості. За результатами 
проведеного тестування нематеріальних активів, ознак зменшення їх корисності управлінським персоналом не 
виявлено. Збитки від зменшення корисності нематеріальних активів не визнавались.
Строк корисної експлуатації нематеріальних активів є визначеним. З невизначеним строком експлуатації є ліцензія 
на право здійснення діяльності з залучення коштів установників управління майном для фінансування об’єктів 
будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю вартістю 50 тис.грн. Амортизація нематеріальних активів 
нараховується із застосуванням прямолінійного методу.
Наприкінці 2025 року управлінським персоналом здійснено перегляд ліквідаційної вартості, строків корисної 
експлуатації і методів нарахування амортизації нематеріальних активів та зроблено висновок, що немає 
необхідності у зміні облікових оцінок нематеріальних активів, в зв’язку з тим, що очікувана сума від їх 
реалізації невелика та її можна знехтувати, немає змін в очікуваних формах споживання економічних вигід від їх 
використання, не можна точно спрогнозувати термін їх служби.

Розкриття інформації про оренду

Товариство у 2025 році було орендарем нежитлового приміщення за договором, укладеним. 01.07.2025 № 01 з 
орендодавцем ПП «ТАМІД». Об’єкт оренди – нежитлове приміщення площею 65  кв.м., що знаходиться за адресою: 
м.Хмельницький, вул.Європейська, 5, кімн. 51. Строк оренди – до 30 червня 2026 року, тобто один рік.  На момент 
підписання договору оренди, орендна плата становить 1000,00 грн в місяць.
            По цьому договору Товариством визнавались орендні платежі, пов’язані з такою орендою, як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку оренди. Товариством оренда визнана як короткострокова.
        Обмеження або умови, накладені орендою:
Отримання Об’єкта в оренду не тягне за собою виникнення у Товариства права власності на цей Об’єкт та контролю 
над ним.

Розкриття інформації про ризик ліквідності

Ризик ліквідності - це ризик того, що у Товариства виникнуть складнощі з 
виконанням фінансових зобов'язань, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі 
грошових коштів або іншого фінансового активу.

Підхід Товариства до управління ліквідністю та моніторингу ризиків 
ліквідності полягає в тому, щоб мати достатньо фінансових ресурсів (грошових 
коштів) для виконання своїх зобов'язань при їх погашенні, як в нормальних, так і в 
кризових умовах, не викликаючи неприйнятних збитків або шкоди репутації Товариства. 
Метою Товариства є підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю 
у використанні кредитних умов, наданих постачальниками та банками (за 
необхідності).

Товариство володіє розвиненою системою управління ризиком ліквідності для 
управління короткостроковими, середньостроковими та довгостроковими фінансуваннями. 
Товариство здійснює регулярний моніторинг прогнозованих і фактичних грошових 
потоків, а також аналізує графіки погашення фінансових зобов'язань з метою 
своєчасного вжиття заходів щодо мінімізації можливих негативних наслідків.

Потреби Товариства в коротко- та довгостроковій ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок 
грошових коштів від операційної діяльності.
 

№
Показники і формула розрахунку Нормативне 

значення
Показники станом 
на 31 грудня 2024

Показники станом на 31 
грудня 2025п/п

1.

Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності:

>0,25 116,167 25,705
К1 = Ф.1 (р.1160 + р.1165) / Ф.1 
р.1695 

2.
 Коефіцієнт швидкої ліквідності

>0,7-0,8 118,389 25,852К2 = Ф.1 (р.1125+ р.1160+р.1165) 
/ Ф.1 р.1695

3.
Коефіцієнт загальної ліквідності 
(покриття): >1 118,389 25,852
К3 = Ф.1 р.1195 / Ф.1 р.1695

4.

Коефіцієнт фінансової стійкості 
(платоспроможності):

<0,3-0,5 0,992 0,964
К4 = Ф.1 (р.1495+р.1595)/ Ф.1 
р.1900

5.
Коефіцієнт фінансової автономії 
(незалежності): 0,4-0,6 0,992 0,964
К5 = Ф.1 р.1495 / Ф.1 р.1900

6.

Коефіцієнт покриття зобов'язань 
власним капіталом 
(фінансування): <1 0,008 0,037

К6= Ф.1 (р. 1595+1695+1700) / 
Ф.1 р.1495

7.
Робочий капітал, тис. грн.:

>0 2113 2187К7 =Ф.1 (р.1195  + р.1200) - Ф.1 
р. 1695

8.

Коефіцієнт покриття зобов'язань 
робочим капіталом

>1 117,389 24,852
К8 =Ф.1 (р.1495  + р.1595 - 
р.1095)/Ф.1 р.1695

 
 

Розкриття інформації про ринковий ризик

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 
коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, 
валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених 
коливаннями цін на готову продукцію, товари, валютних курсів та відсоткових ставок.

Розкриття інформації про цілі, політику та процеси щодо управління капіталом

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і реалізації управлінських 
рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного 
його використання у діяльності Товариства. Управлінським персоналом розглядаються ключові питання та поточні 
рішення, що впливають на обсяг і структуру капіталу, а також джерела його формування. Механізм управління 
капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, а також контроль за їх дотриманням 
у звітному періоді; удосконалення методики визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення 
загальної стратегії управління капіталом.
Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного періоду. При цьому 
проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. На основі отриманих висновків 
Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також 
погашення існуючих зобов’язань. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни структури 
капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному середовищі, 
тенденціях ринку або стратегії розвитку.
Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей: збереження спроможності Товариства 
продовжувати свою діяльність так, щоб воно  забезпечувало виплати іншим зацікавленим сторонам та дохід для 
акціонерів Товариства;  забезпечення належного прибутку акціонерам товариства завдяки встановленню цін на 
продукцію, товари та послуги Товариства, що відповідають рівню ризику;  дотримання вимог до капіталу, 
встановлених загальними нормативами, законодавством, і забезпечення здатності Товариства функціонувати в якості 
безперервного діючого підприємства.
Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, 
відображеного в балансі.
Структура власного капіталу на 31.12.2025:
Зареєстрований статутний капітал  19795 тис.грн
Резервний капітал  97 тис.грн
Нерозподілений збиток  17542 тис.грн
Чисті активи Товариства на 31.12.2025 складають 2350 тис. грн (на 31.12.2024 складають 2195 тис. грн).

Розкриття інформації про основні засоби

Станом на 31.12.2025 основні засоби Товариства в заставі не перебувають.
Облікова політика щодо основних засобів у звітному періоді не змінювалась.
Справедлива вартість основних засобів визначалась на підставі амортизованої вартості. За результатами 
проведеного тестування основних засобів, ознак зменшення їх корисності управлінським персоналом не виявлено. 
Збитки від зменшення корисності основних засобів не визнавались.
Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу.
Наприкінці 2025 року управлінським персоналом здійснено перегляд ліквідаційної вартості, строків корисної 
експлуатації і методів нарахування амортизації основних засобів та зроблено висновок, що немає необхідності у 
зміні облікових оцінок основних засобів, в зв’язку з тим, що очікувана сума від їх реалізації невелика та її 
можна знехтувати, немає змін в очікуваних формах споживання економічних вигід від їх використання, не можна 
точно спрогнозувати термін їх служби.

Розкриття інформації про забезпечення

Вид 
забезпечення

Залишок на 
31.12.2024

Створено 
забезпечень

Використано 
забезпечень

Сторнування 
невико-
ристаної 
частини 

забезпечень

Сума 
очікуваного 

відшкодування 
витрат іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення

Залишок на 
  31.12.2025

Поточні забезпечення
Забезпечення 
на оплату 
майбутніх 
відпусток 
працівникам 14 89 67   36
Забезпечення 
витрат на 
аудит       
Всього 
поточних 
забезпечень         14 89

  
        67   

  
           36

 
  

                                                                                                                        тис. 
грн

Вид 
забезпечення

Залишок на 
31.12.2023

Створено 
забезпечень

Використано 
забезпечень

Сторнування 
невико-
ристаної 
частини 

забезпечень

Сума 
очікуваного 

відшкодування 
витрат іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення

Залишок на 
  31.12.2024

Поточні забезпечення
Забезпечення 
на оплату 
майбутніх 
відпусток 
працівникам 11 81 78   14
Забезпечення 
витрат на 
аудит       
Всього 
поточних 
забезпечень 11 81 78   14

 
           Сума, визнана у якості забезпечення, представляє собою найбільш точну оцінку виплат, необхідних для 
погашення поточного  зобов'язання на звітну дату, приймаючи до уваги ризики та невизначеність, пов'язані із 
 зобов'язанням.
 
            Управлінським персоналом оцінено забезпечення  на оплату майбутніх відпусток працівникам та 
забезпечення витрат на аудит на предмет поточності та визнано, що забезпечення є короткостроковими. В 2025 році 
та в 2024 році забезпечення використовувались лише для тих витрат, для покриття яких вони були створені.
 

Розкриття інформації про пов'язані сторони

Операції зі зв'язаними сторонами
 
Інформація про кінцевих бенефіціарних власників
Станом на 31 рудня 2025 року кінцевими бенефіціарними  власниками (контролерами) є:

тис.грн.
Бенефіціарні власники Частка, %

КІПЕРМАН МИХАЙЛО СЕМЕНОВИЧ
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації:  Україна
Тип бенефіціарного володіння: прямий 
вирішальний вплив

100

Разом 100
 
Інформація про структуру власності Товариства
 

Власники Частка в статутному капіталі, %
КІПЕРМАН МИХАЙЛО СЕМЕНОВИЧ
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації:  Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 
19795000,00 грн

100

 
Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість 

контролювати іншу сторону або мати суттєвий вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових або операційних 
рішень.

На вимогу п.17, п.18, п.19 МСБО 24 "Розкриття інформації про пов'язані сторони" Товариство надає 
інформацію про характер відносин з пов'язаними сторонами, про здійснені операції та залишки заборгованості. 
Протягом 2025 року Товариство здійснювало операції з пов'язаними сторонами на загальних підставах, за 
звичайними цінами.

До пов'язаних сторін належать: підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 
контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; асоційовані компанії; спільні 
підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства; компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють 
суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві.

 
Зв'язаними сторонами з Товариством у 2025 році були:
Кіперман Михайло Семенович - власник, кінцевий бенефіціарний власник;
Приватна фірма "ДІТА" - власник та кінцевий бенефіціарний власник якої є Кіперман Михайло Семенович - 

 Фірма під спільним  контролем у власника.
Крім того, Кіперман Михайло Семенович є учасником в таких товариствах/підприємствах:
"ПРОМБУД-1", "КАДУЦЕЙ", "ЛІДЕР СТАНДАРТ",  "ТАМІД".
 
Товариство не є засновником, учасником інших юридичних осіб. Товариство не являється учасником групи 

компаній та не являється материнською компанією.
 
 
 

 
Операції зі зв'язаними сторонами у 2025 році (господарські операції Товариства):

  
                                                                                                                      тис.грн

Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2025 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2025 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

  1195 1195   Оборот по 
дебету рахунку 
361 - 
нараховані 
доходи 
(винагорода 
управителя) 
Оборот по 
кредиту - 
отримані 
грошові кошти 
від 
забудовника в 
оплату 
винагороди 
управителя

 
Операції зі зв'язаними сторонами у 2024 році (господарські операції Товариства):

  
                                                                                                              тис.грн

Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2024 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2024 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

  1027 1027   Оборот по 
дебету рахунку 
361 - 
нараховані 
доходи 
(винагорода 
управителя) 
Оборот по 
кредиту - 
отримані 
грошові кошти 
від 
забудовника в 
оплату 
винагороди 
управителя

 
 

Операції зі зв'язаними сторонами у 2025 році (господарські операції ФФБ):
  

                                                                                                            тис.грн.
Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2025 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2025 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

79092  13546  92638  Оборот по дебету 
-відображено 
перераховані 
кошти 
забудовнику 
(пов'язаній 
особі) в якості 
фінансування 
будівництва.
Оборот по 
кредиту - 
виконані 
зобов'язання 
перед 
довірителями.
Сальдо по дебету 
- поточне 
фінансування 
будівництва

 
Операції зі зв'язаними сторонами у 2024 році (господарські операції ФФБ):

  
                                                                                                            тис.грн.

Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2024 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2024 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

97292  7510 25710 79092  Оборот по 
дебету 
-відображено 
перераховані 
кошти 
забудовнику 
(пов'язаній 
особі) в 
якості 
фінансування 
будівництва.
Оборот по 
кредиту - 
виконані 
зобов'язання 
перед 
довірителями.
Сальдо по 
дебету - 
поточне 
фінансування 
будівництва

 
Компенсації провідному управлінському персоналу:
Директор та головний бухгалтер в кількості 2 осіб вважаються провідним управлінським персоналом. За 

2025 рік витрати на винагороду провідному управлінському персоналу становили 625 тис. грн. (у тому числі 483 
тис. грн. нарахована заробітна плата та відпускні, 142 тис. грн. нараховано єдиний соціальний внесок на 
нараховані доходи).  В 2024 році такі витрати становили 426 тис. грн.( у тому числі 387 тис. грн. нарахована 
заробітна плата та відпускні, 39 тис. грн. нараховано єдиний соціальний внесок на нараховані доходи).

 
 

Розкриття інформації про обмежені до використання грошові кошти та їх еквіваленти

В залишках грошових коштів на початок та кінець звітного періоду відсутні залишки коштів або їх еквівалентів, 
утримуваних Товариством, але недоступних для їх використання.

Розкриття інформації про дохід від договорів з клієнтами

Вид послуг 2025 2024
Винагорода управителю: за перерахування коштів на 
фінансування будівництва; за здійснення управління 
коштами, переданими управителю, оформлення зміни об'єкта 
інвестування, оформлення відмови довірителя від участі у 
ФФБ та за часткове повернення коштів з ФФБ з ініціативи 
довірителя, оформлення уступки права вимоги за договором 
про участь у ФФБ

1871 1275

Всього: 1871 1275

 

Розкриття інформації про торговельну та іншу дебіторську заборгованість

8.3. Дебіторська заборгованість
тис. грн.

Показник 31.12.2025 31.12.2024
Торговельна дебіторська заборгованість 0 0
Резерв під очікувані кредитні збитки () ()
Торговельна дебіторська заборгованість, нетто   
Дебіторська заборгованість за виданими авансами 
постачальникам

35 6

Інша поточна дебіторська заборгованість 33 33
Резерв від зменшення корисності дебіторської 
заборгованості

(   26  ) (  26   )

Чиста вартість дебіторської заборгованості 40 13
 
Станом на 31.12.2025 року обліковується сумнівна дебіторська заборгованість ПАТ "Діамантбанк" у розмірі 

13 тис.грн. та ПАТ "Фідобанк" у розмірі 13 тис.грн., які знаходяться у стані ліквідації. У минулих звітних 
періодах було нараховано резерв від зменшення корисності дебіторської заборгованості у розмірі 26 тис.грн.

Після первісного визнання дебіторська заборгованість оцінюється за амортизованою собівартістю. Поточна 
дебіторська заборгованість без встановленої процентної ставки відображається за сумою рахунків-фактур, оскільки 
вплив дисконтування є несуттєвим.

Станом на звітні дати кредитний ризик за основною частиною дебіторської заборгованості оцінюється як 
низький. Товариство застосовує спрощений підхід до оцінки очікуваних кредитних збитків відповідно до МСФЗ 9, 
згідно з яким резерв визнається у сумі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу 
(lifetime ECL). Оцінка резерву здійснюється із застосуванням матриці резервів, що базується на історичних даних 
щодо погашення заборгованості, скоригованих з урахуванням поточних та прогнозних економічних умов та яка 
класифікує заборгованість за строками прострочення, резерв одразу оцінюється як сума ймовірних збитків за весь 
час життя інструменту, а не лише за наступні 12 місяців.

Товариство станом на 31.12.2025 оцінило поточну дебіторську заборгованість на предмет знецінення, 
відповідно до МСФЗ 9, шляхом оцінки неповернення дебіторської заборгованості, внаслідок чого не було виявлено 
сумнівної або пролонгованої заборгованості, судового провадження, ліквідації або процедури банкрутства 
контрагентів, а також умов, при яких контрагенти, не були б спроможні погасити свою заборгованість.

 
Аналіз поточної дебіторської заборгованості за строками прострочення

  
                                                                                                                                              тис. 

грн
Станом на 31 грудня 2025 без 

прострочення
1-30 днів 31-180 

днів
181-365 
днів

всього

Дебіторська заборгованість 
за виданими авансами

6    6

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

7   26 33

Резерв від зменшення 
корисності дебіторської 
заборгованості

   (26) (26)

Всього: 13   0 13
Станом на 31 грудня 2024 без 

прострочення
1-30 днів 31-180 

днів
181-365 
днів

всього

Дебіторська заборгованість 
за виданими авансами

35    35

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

5   26 31

Резерв від зменшення 
корисності дебіторської 
заборгованості

   (26) (26)

Всього 40    40
 

Розкриття суттєвої інформації про облікову політику

Облікові політики – конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб’єктом 
господарювання  при складанні та поданні фінансової звітності, які дають змогу скласти таку фінансову звітність, 
яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. 
Облікова політика розроблена та затверджена керівництвом відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в 
облікових оцінках та помилки» та чинних МСФЗ та МСБО.

Опис облікової політики щодо грошових потоків

Представлення грошових потоків від операційної, інвестиційної і фінансової діяльності у звіті про рух грошових 
коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи 
надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та 
грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

Опис облікової політики щодо умовних зобов'язань та умовних активів

Товариство не визнає умовні зобов'язання. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість 
вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. 
Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.

Опис облікової політики щодо припинення визнання фінансових інструментів

Припинення визнання фінансових активів
Визнання фінансового активу (або, де це можливо - частини фінансового активу або частини групи аналогічних 
фінансових активів) припиняється, якщо:
Термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;
Товариство  передало свої права на отримання грошових потоків від активу або взяло на себе зобов'язання по 
виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі і без істотної затримки за «транзитною» 
угодою; і або (a) Товариство передало практично всі ризики і вигоди від активу, або (б) Товариство не передало, 
але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, але передало контроль над цим активом;
Товариство передало всі свої права на отримання грошових потоків від активу або уклала транзитну угоду, і при 
цьому не передала, але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, а також не передала 
контроль над активом, новий актив визнається в тій ступеня, в якій Товариство продовжує свою участь в 
переданому активі. В цьому випадку Товариство також визнає відповідне зобов'язання. Переданий актив і 
відповідне зобов'язання оцінюються на основі, яка відображає права та зобов'язання, що збережені Товариством.
Списання фінансових активів 
Фінансові активи списуються повністю або частково, коли Товариство провело всі заходи для отримання договірних 
грошових потоків та дійшло висновку про необґрунтованість очікування відносно відшкодування таких активів.  
Списання – це подія припинення визнання фінансового активу. Товариство може частково списати фінансові активи, 
щодо яких вживаються заходи для отримання договірних грошових потоків як один з методів часткової компенсації 
втрат за активами які визнані знеціненими та обслуговування яких стає економічно недоцільним. Товариство може 
повністю списати.

Опис облікової політики щодо визначення компонентів грошових коштів та їх еквівалентів

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі 
суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як 
еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж на три 
місяці з дати придбання.
Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за амортизованою вартістю.  До грошових коштів відносяться 
депозити до запитання і строкові депозити із строками виплат до трьох місяців.
Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитись в національній валюті та 
іноземній валюті. Грошові кошти в іноземній валюті обліковуються за перерахунком в гривні за курсом НБУ на дату 
операції та на дату балансу.
Управлінський персонал оцінює ймовірність повернення депозитів, розміщених в банках, на основі детального 
аналізу фінансового стану банківських установ на кожну звітну дату. Фактори, що беруться до уваги, включають 
фінансовий стан банку, рейтинги, встановлені провідними рейтинговими агенціями та історію співробітництва з 
банком.

Опис облікової політики щодо виплат працівникам

Виплати працівникам – це всі форми компенсації, які працедавець надає працівникам в обмін на їхні послуги 
Товариству. При цьому працівник може надавати послуги Товариству на основі повного або неповного робочого дня, 
постійної або періодичної зайнятості та на тимчасовій основі.
Всі винагороди працівникам підприємства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 «Виплати працівникам». 
Виплати працівникам включають: 
а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні відпустки та тимчасова 
непрацездатність, участь у прибутку та премії (якщо вони підлягають сплаті протягом дванадцяти місяців після 
закінчення періоду); 
б) інші довгострокові виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за навчання, виплати з нагоди ювілеїв 
чи інші виплати за вислугу років, виплати за тривалою непрацездатністю, премії та відстрочену компенсацію, якщо 
вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців після закінчення періоду або пізніше; 
в) виплати при звільненні. 
У процесі господарської діяльності підприємство сплачує обов’язкові внески за своїх працівників, в розмірі 
передбаченому Законодавством України. 
Оплата праці працівників підприємства здійснюється згідно із затвердженим штатним розписом підприємства, із 
використанням даних табельного обліку робочого часу. Виплати працівникам допомоги з тимчасової непрацездатності 
за рахунок підприємства відносяться до інших витрат операційної діяльності.
Для оцінки короткострокових зобов'язань Товариство не застосовує актуарних припущень та дисконтування.

Опис облікової політики щодо оцінки справедливої вартості

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов'язань, тобто такі 
оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.

Товариство використовує такі методики оцінки, які є прийнятними в обставинах, що склалися і для яких 
доступні дані, достатні для оцінки справедливої вартості, при цьому максимально використовуючи відповідні 
вихідні дані активного ринку і мінімально використовуючи вихідні дані інших ринків.

Всі активи і зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється або розкривається у фінансовій звітності, 
класифікуються в рамках описаної нижче ієрархії джерел справедливої вартості на підставі вихідних даних самого 
нижнього рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому:

- Рівень 1 - ринкові котирування цін на активному ринку по ідентичних активах або зобов'язаннях (без 
будь-яких коригувань);

- Рівень 2 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться 
до самого нижнього рівня ієрархії є прямо або побічно спостережуваними на ринку;

- Рівень 3 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться 
до самого нижнього рівня ієрархії не є спостережуваними на ринку.

У разі активів і зобов'язань, які визнаються у фінансовій звітності на періодичній основі, Товариство 
визначає факт переведення між рівнями ієрархії джерел, повторно аналізуючи класифікацію (на підставі вихідних 
даних самого нижнього рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому) на кінець кожного 
звітного періоду.

У разі активів і зобов'язань, які визнаються у фінансовій звітності на періодичній основі, Товариство 
визначає факт переведення між рівнями ієрархії джерел, повторно аналізуючи класифікацію (на підставі вихідних 
даних самого нижнього рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому) на кінець кожного 
звітного періоду.

 
Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов'язань, тобто такі 

оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у Звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.
 

Класи активів та 
зобов'язань, 
оцінених за 
справедливою 
вартістю

Методики
оцінювання
 

Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 
витратний)

Вхідні
дані
 

Грошові кошти та 
їх еквіваленти

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх 
еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній 
вартості

Ринковий
 

Офіційні курси 
НБУ
 

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання)

Первісна оцінка депозиту 
здійснюється за його 
справедливою вартістю, яка 
зазвичай дорівнює його 
номінальній вартості. Подальша 
оцінка депозитів у 
національній валюті 
здійснюється за справедливою 
вартістю очікуваних грошових 
потоків

Дохідний
(дисконтування 
грошових 
потоків)

Ставки за 
депозитами, 
ефективні ставки 
за депозитними 
договорами

Дебіторська 
заборгованість

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі 
очікуваних контрактних 
грошових потоків на дату 
оцінки.
Дебіторська заборгованість 
може бути поточна та 
довгострокова
Для оцінки довгострокової 
дебіторської заборгованості 
застосовується дисконтування з 
використанням методу 
ефективної ставки відсотка

Дохідний
 

Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані вхідні 
грошові потоки
 

Поточні 
зобов'язання

Первісна та подальша оцінка 
поточних зобов'язань 
здійснюється за вартістю 
погашення

Витратний
 

Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки

 

Опис облікової політики щодо фінансових інструментів

Фінансові інструменти обліковуються відповідно до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" і МСФЗ 7 "Фінансові 
інструменти: розкриття інформації".

Фінансові активи та фінансові зобов'язання визнаються в Балансі Товариства в той момент, коли Товариство 
стає стороною контрактних зобов'язань стосовно відповідного інструменту. До фінансових інструментів відносяться 
інвестиції в боргові та інші цінні папери, торгівельна та інша дебіторська заборгованість, грошові та 
прирівняні до них кошти, надані та отримані позики, а також торгівельна та інша кредиторська заборгованість. 
Всі угоди з купівлі або продажу фінансових активів, визнаються на дату укладення угоди, або на дату, коли 
підприємство приймає на себе зобов'язання купити або продати актив, згідно з умовами договорів. Підприємство 
класифікує свої фінансові активи при їх первісному визнанні. Відповідно до п. 5.1 МСФЗ 9 фінансові активи та 
фінансові зобов'язання первісно визнаються за їх справедливою вартістю плюс (для фінансових активів) мінус (для 
фінансових зобов'язань) витрати на операцію, що прямо відносяться на придбання фінансового активу чи 
фінансового зобов'язання.

У випадку перегляду договірних грошових потоків від фінансового активу або їх модифікації в інший 
спосіб, коли перегляд або модифікація не призводять до припинення визнання такого фінансового активу згідно 
 п.5.4.3 МСФЗ 9, підприємство перераховує валову балансову вартість фінансового активу заново та визнає 
прибуток або збиток від модифікації в прибутку або збитку поточного періоду. Валова балансова вартість 
фінансового активу перераховується заново як теперішня вартість переглянутих або модифікованих договірних 
грошових потоків, дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом (або за 
відкоригованою на кредитний ризик ефективною ставкою відсотка для придбаних або створених кредитно-знецінених 
фінансових активів).

Фінансовий актив оцінюють за амортизованою собівартістю, якщо виконуються обидві такі умови:
а) актив утримують в моделі бізнесу, мета якої - утримування активів задля збирання контрактних грошових 

потоків;
б) контрактні умови фінансового активу передбачають у певні дати надходження грошових потоків, які є 

лише погашенням основної суми та сплатою відсотків на непогашену основну суму.
Фінансовий актив оцінюють за справедливою вартістю, окрім випадків, коли його оцінюють за амортизованою 

собівартістю.
Згідно з МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" Товариство розкриває інформацію про 

фінансові активи, які він призначив як такі, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку.

Суб'єкт господарювання класифікує всі фінансові зобов'язання як такі, що у подальшому оцінюються за 
амортизованою собівартістю, користуючись методом ефективного відсотка.

Прибуток або збиток за фінансовим активом або фінансовим зобов'язанням, що оцінюється за справедливою 
вартістю, визнається у прибутку або збитку.

Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості підприємство здійснює 
відповідно до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття", МСБО 1 "Подання фінансових звітів" та МСБО 39 
"Фінансові інструменти: визнання та оцінка". Підприємство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли 
стає стороною контрактних зобов'язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші 
цінності.

Дебіторська заборгованість
Дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та 

внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.
Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю.
Після первісного визнавання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою 

вартістю. Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою 
первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Резерв під очікувані кредитні збитки
Для розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки застосовуються положення МСФЗ 9 "Фінансові 

інструменти".
Очікувані кредитні збитки - це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків (тобто теперішня 

вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строк дії фінансового інструмента). 
Кредитний ризик - ризик (ймовірність) дефолту дебітора. Дефолт - порушення умов договору. Приклади дефолту - 
прострочення платежу; неповний платіж; порушення фінансових ковенантів; відсутність достатнього рівня застави, 
гарантій, страхування; знижений рівень економічних показників (достатність власного капіталу, розмір 
дебіторської заборгованості та ін.).

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під очікувані кредитні збитки за фінансовим 
інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, 
якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс з моменту первісного визнання. Товариство 
використовує спрощений підхід для розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки, що грунтується на оцінці 
ймовірності дефолту, розміру збитків від дефолту та розміру експозиції, розрахованих на весь строк дії 
інструменту, враховуючи часову вартість грошей. Спрощений підхід застосовується до торгової дебіторської 
заборгованості та іншої дебіторської заборгованості, якщо фінансовий актив не містить значного фінансового 
компонента. Розрахунок проводиться на основі матриці резервування, з використанням історичного досвіду збитків 
з коригуванням на прогнозну інформацію та коефіцієнтів сумнівності, що застосовуються до різних "вікових" груп 
дебіторської заборгованості.  Матриця резервування складається шляхом групування за віком (0-30, 31-60 днів 
тощо) дебіторської заборгованості та застосування коефіцієнтів сумнівності:

 
Строк 

прострочення
Не 

прострочено
(0 днів)

Від 1 до 
30 днів

Від 31 до 
60 днів

Від 61 до 
90 днів

Від 91 до 
180 днів

Від 181 
до 365 
днів

Всього

Сума 
заборгованості 
на 
31.12.__________

       

Коефіцієнт 
кредитних 
збитків

0,1% 1% 5% 15% 30% 100% Х

Сума кредитних 
збитків

       

 
Для  виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту за фінансовим інструментом 

станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, 
і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та  підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат 
або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання.

Товариство здійснює оцінку очікуваних кредитних збитків, яка відображає можливість настання кредитних 
збитків і можливість ненастання кредитних збитків, навіть якщо найімовірнішим результатом є ненастання 
кредитних збитків. Товариство може зробити припущення про те, що очікуваний кредитний ризик не зазнав значного 
зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень 
кредитного ризику станом на звітну дату.

Управлінський персонал щорічно переглядає розміри коефіцієнтів сумнівності на основі професійного 
судження та фактичних даних про історію погашення дебіторської заборгованості. У випадку прийняття 
управлінським персоналом рішення про зміну коефіцієнтів сумнівності, таке рішення документується із зазначенням 
підстав такої зміни.

У випадках наявності у Товариства фінансових інструментів, щодо яких неможливе застосування спрощеного 
підходу до розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки, застосовується модель на основі трьох стадій 
кредитного ризику із врахуванням професійного судження управлінського персоналу, суть якої полягає в оцінці 
станом на кожну звітну дату резерву під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює:

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав 
значного зростання з моменту первісного визнання;

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким 
фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання.

Будь-яке коригування розміру резерву під очікувані кредитні збитки визнається в прибутку або збитку як 
прибуток або збиток від зменшення корисності.

Рекласифікація фінансових активів
Фінансові інструменти рекласифікуються у випадку, якщо змінюється бізнес-модель для управління 

портфелем в цілому. Рекласифікація проводиться перспективо з початку першого звітного періоду після змін 
бізнес-моделі.

Припинення визнання фінансових активів
Визнання фінансового активу (або, де це можливо - частини фінансового активу або частини групи 

аналогічних фінансових активів) припиняється, якщо:
Термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;
Товариство  передало свої права на отримання грошових потоків від активу або взяло на себе зобов'язання 

по виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі і без істотної затримки за "транзитною" 
угодою; і або (a) Товариство передало практично всі ризики і вигоди від активу, або (б) Товариство не передало, 
але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, але передало контроль над цим активом;

Товариство передало всі свої права на отримання грошових потоків від активу або уклала транзитну угоду, 
і при цьому не передала, але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, а також не 
передала контроль над активом, новий актив визнається в тій ступеня, в якій Товариство продовжує свою участь в 
переданому активі. В цьому випадку Товариство також визнає відповідне зобов'язання. Переданий актив і 
відповідне зобов'язання оцінюються на основі, яка відображає права та зобов'язання, що збережені Товариством.

Списання фінансових активів
Фінансові активи списуються повністю або частково, коли Товариство провело всі заходи для отримання 

договірних грошових потоків та дійшло висновку про необґрунтованість очікування відносно відшкодування таких 
активів.  Списання - це подія припинення визнання фінансового активу. Товариство може частково списати 
фінансові активи, щодо яких вживаються заходи для отримання договірних грошових потоків як один з методів 
часткової компенсації втрат за активами які визнані знеціненими та обслуговування яких стає економічно 
недоцільним. Товариство може повністю списати.
 

Опис облікової політики щодо фінансових зобов'язань

Первісне визнання і оцінка
Відповідно до положень МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», фінансові зобов'язання класифікуються як такі що 
у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю, крім: (і) фінансових зобов’язань, які оцінюються за 
справедливою вартістю через прибуток чи збиток: ця класифікація застосовується до похідних фінансових 
інструментів, фінансових зобов’язань, утримуваних для торгівлі, умовної винагороди, визнаної покупцем при 
об’єднанні бізнесу та інших фінансових зобов’язань, визначених як такі при первісному визнанні; та (іі) 
договорів фінансової гарантії та зобов’язань з надання кредитів.   Фінансові зобов'язання Товариства включають 
отримані кредити від небанківських фінансових установ та інші зобов’язання.
Подальша оцінка
Подальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх класифікації, як зазначено нижче:
Кредити та позики
Усі фінансові зобов’язання, крім тих, що були визначені як фінансові зобов’язання за справедливою вартістю, з 
відображенням переоцінки як прибутку або збитку, та крім фінансових зобов’язань, що виникають у випадку, коли 
передача фінансового активу, відображеного в обліку за справедливою вартістю, не відповідає критеріям 
припинення визнання, оцінюються за амортизованою вартістю.
Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або 
витрат, які є невід'ємною частиною ефективної процентної ставки. Амортизація ефективної процентної ставки 
включається до складу фінансових витрат звіту про сукупний дохід.
Припинення визнання
Визнання фінансового зобов'язання припиняється, якщо зобов'язання погашено, анульовано, або термін його дії 
закінчився. Якщо наявне фінансове зобов'язання замінюється іншим зобов'язанням перед тим самим кредитором на 
суттєво відмінних умовах, або якщо умови наявного зобов'язання значно змінені, така заміна або зміна 
враховуються як припинення визнання первісного зобов'язання та початок визнання нового зобов'язання, а різниця 
в їх балансової вартості визнається в звіті про сукупний доход.

Опис облікової політики щодо функціональної валюти

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, 
фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих значень (якщо не вказано інше).

Опис облікової політики щодо зменшення корисності активів

Товариство проводить перевірку наявності індикаторів знецінення балансової вартості матеріальних і 
нематеріальних активів на кожну звітну дату.  В разі виявлення будь-яких таких індикаторів розраховується 
відшкодована вартість відповідного активу для визначення розміру збитку від знецінення (якщо такий є). Якщо 
неможливо оцінити відшкодовану вартість окремого активу, Товариство оцінює відшкодовану вартість генеруючої 
одиниці, до якої відноситься такий актив.

Опис облікової політики щодо податку на прибуток

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до 
МСБО 12 «Податки на прибуток». Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові 
результати, складаються із сум поточного податку на прибуток. Поточний податок на прибуток визначається 
виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами бухгалтерського обліку. 
Товариство не є платником  податку на додану вартість.

Опис облікової політики щодо нематеріальних активів за винятком гудвілу

Нематеріальний актив є немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути ідентифікований.
Первісною оцінкою нематеріального активу є його собівартість. Собівартість нематеріального активу - це сума 
сплачених коштів або їх еквівалентів, або справедлива вартість іншої форми компенсації, наданої для отримання 
активу на момент його придбання або створення, або, якщо доречно, сума, віднесена до активу, первісно визнаного 
згідно з вимогами інших стандартів. Собівартість нематеріального активу, окремо придбаного підприємством в 
обмін на платежі або зобов’язання сплатити грошові кошти, включає ціну придбання (в тому числі ввізне мито та 
безповоротні податки) після вирахування торговельних знижок та всі витрати, прямо пов’язані з приведенням 
активу в стан використання за призначенням (гонорари за юридичні послуги, плату за реєстрацію, прямі витрати та 
виплати працівникам, перевірку щодо функціональної придатності активу тощо).
Нематеріальні активи відображаються за такими групами: 
група 1 – права користування природними ресурсами; 
група 2 – права користування майном; 
група 3 – права на комерційні позначення; 
група 4 – права на об’єкти промислової власності; 
група 5 – авторське право та суміжні з ним права; 
група 6 – інші нематеріальні активи, які включають у себе комп’ютерне програмне забезпечення  та право на 
здійснення діяльності. 
Патенти і ліцензії, придбані на строк більше одного року, визнаються у фінансовій звітності нематеріальними 
активами. Витрати підприємства, пов’язані з науково-технічним забезпеченням господарської діяльності, 
списуються на витрати поточного періоду по мірі їх виконання. Інвентаризаційна комісія підприємства щорічно 
перевіряє об’єкти нематеріальних активів на предмет їх знецінення за групами. Нарахування амортизації 
нематеріальних активів Товариство здійснює із застосуванням прямолінійного методу протягом строку їх корисного 
використання.
Середні строки амортизації нематеріальних активів, які представляють собою оціночні терміни корисного 
використання активів, представлені нижче:
-Програмне забезпечення:  1-10 років;
-Інші нематеріальні активи: 1-5 років
- Комп’ютерне програмне забезпечення – 5 років.
Нематеріальні активи у вигляді права на здійснення діяльності, а саме ліцензії мають  невизначений строк 
користування, тому не підлягають амортизації.
Термін корисного використання нематеріальних активів встановлюється наказом по Товариству, за результатами 
місяця в якому такий нематеріальний актив введений в експлуатацію.
Товариство оцінює нематеріальні активи після їх визнання за моделлю собівартості, яка передбачає відображення 
нематеріального активу у фінансовій звітності за його собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та 
накопичених збитків від зменшення корисності. Нематеріальні активи з невизначеним терміном корисного 
використання і нематеріальні активи, не готові до використання, оцінюються на предмет знецінення як мінімум 
щорік.

Опис облікової політики щодо інвестицій в асоційовані підприємства

Інвестиції в асоційовані підприємства та спільні підприємства обліковуються фінансовій звітності із 
застосуванням методу участі в капіталі відповідно до стандартів МСФЗ. 
Первісне визнання:
Інвестиція первісно визнається в обліку за собівартістю. Придбана частка оцінюється на предмет наявності 
гудвілу чи доходу від вигідного придбання.
Наступна оцінка
На кожну звітну дату балансова вартість інвестиції коригується (збільшується або зменшується) на суму частки 
інвестора в прибутках чи збитках об'єкта інвестування, а також на суму частки інвестора в іншому сукупному 
доході об'єкта.
Визнання прибутків/збитків та дивідендів
Частка інвестора у прибутку або збитку об’єкта інвестування визнається у складі прибутків або збитків 
Товариства.
Отримані від об'єкта інвестування дивіденди зменшують балансову вартість фінансової інвестиції Припинення 
застосування методу
Облік за методом участі в капіталі припиняється з дати, коли Товариство втрачає суттєвий вплив, спільний 
контроль або коли інвестиція класифікується як утримувана для продажу.

Опис облікової політики щодо статутного капіталу

Власний капітал є частиною в активах Товариства, яка залишається після вирахування його зобов’язань.
Товариство групує статті власного капіталу:
- статутний капітал;
- додатковий капітал;
- резервний капітал;
- нерозподілений прибуток (непокритий збиток).
Прибуток Товариства утворюється з надходжень від господарської діяльності після покриття матеріальних та 
прирівняних до них витрат і витрат на оплату праці. З балансового прибутку Товариства сплачуються відсотки по 
кредитах банків та по облігаціях, а також вносяться передбачені діючим законодавством податки та інші платежі.
Загальний порядок розподілу чистого прибутку (доходу) та покриття збитків затверджується Загальними зборами 
Товариства відповідно до статуту та чинного законодавства України.

Опис облікової політики щодо оренди

Орендар повинен визначити чи є договір договором оренди або чи містить договір оренду. Договір є орендою, чи 
містить оренду, якщо договір передає право контролювати користування ідентифікованим активом протягом певного 
періоду часу в обмін на компенсацію, при цьому важливі три ключові моменти:
1)орендований об’єкт має бути ідентифікованим активом;
2)в орендаря має бути право контролювати використання об`єкта протягом усього строку оренди;
3)об’єкт орендується за компенсацію.
В той же час орендар може застосувати спрощення практичного характеру і не керуватися МСФЗ 16 (тобто не 
визнавати в себе на балансі актив у формі права користування) щодо:
1)короткострокової оренди (оренда строком 12 місяців або менше) незалежно від вартості орендованого об’єкта.
2)оренди, за якою базовий актив (актив, який є об’єктом оренди) є малоцінним. Орендар оцінює вартість 
орендованого активу на підставі вартості активу, коли він є новим, незалежно від віку орендованого активу. 
Якщо Товариство користується спрощеннями практичного характеру, то тоді об’єкт у формі права користування не 
визнається на балансі, а орендні платежі обліковуються як витрати періоду. Якщо орендар здає актив  у 
суборенду, то оренда не відповідає критеріям оренди малоцінного активу. 
 На дату початку оренди орендар повинен  визнати зобов'язання щодо орендних платежів (зобов'язання з оренди), а 
також актив, який представляє право користування базовим активом протягом терміну оренди (актив у формі права 
користування). Орендар  визнає витрати на відсотки за зобов'язанням по оренді окремо від витрат по амортизації 
активу в формі права користування. Орендар проводить переоцінку зобов'язання з оренди при настанні певної події 
(наприклад, зміні термінів оренди, зміні майбутніх орендних платежів в результаті зміни індексу або ставки, що 
використовуються для визначення таких платежів). У більшості випадків орендар  враховує суми переоцінки 
зобов'язання з оренди в якості коригування активу в формі права користування.

Опис облікової політики щодо оцінки запасів

До складу запасів включаються інші матеріали. Собівартість придбаних запасів включає всі витрати на придбання, 
витрати на переробку і інші витрати, понесені при доставці запасів до їх теперішнього місця розташування і 
приведення їх в існуючий стан. Оцiнка  запасів при вiдпуску їх продажу  чи iншому  вибуттi  здійснюється  за 
методом  ФІФО.
Запаси у фінансовій звітності відображаються за найменшою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю 
реалізації. Чиста вартість реалізації визначається як передбачувана ціна продажу в ході звичайної діяльності, 
за вирахуванням очікуваних витрат на його доведення до готовності та реалізацію. 
Товариство періодично щозвітно оцінює запаси на предмет фізичного або морального застаріння, пошкодження, 
втрати ними початкових комерційних якостей, загальне падіння ринкових цін на певні товарно-матеріальні 
цінності, збільшення витрат, необхідних для доробки чи продажу запасів. У разі якщо такі події мають місце, 
формується резерв під знецінення запасів у сумі, на яку на думку управлінського персоналу, зменшується їх 
вартість. Нарахування резерву під знецінення запасів відображається у звіті про фінансові результати (звіт про 
сукупний дохід) у складі інших витрат.

Опис облікової політики щодо непоточних активів та груп вибуття, класифікованих як утримувані для продажу

Необоротні активи і групи вибуття, класифіковані як утримувані для продажу оцінюються по найменшій вартості – 
або балансовій вартості, або справедливій вартості за вирахуванням витрат на продаж. Необоротні активи, які 
утримуються для продажу не підлягають амортизації.

Опис облікової політики щодо заліку взаємних вимог фінансових інструментів

Фінансові активи та зобов’язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у 
балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов’язання одночасно.

Опис облікової політики щодо основних засобів

Основні засоби відображаються у фінансовій звітності за первісною вартістю, що включає всі витрати, необхідні 
для доведення активу до стану, придатного до використання, за вирахуванням накопиченої амортизації і збитків 
від знецінення.
Капіталізовані витрати включають основні витрати на модернізацію і заміну частин активів, які збільшують термін 
їх корисної експлуатації або покращують їх здатність генерувати доходи. Витрати на ремонт і обслуговування 
основних засобів, які не відповідають приведеним вище критеріям капіталізації, відображаються в звіті про 
сукупний дохід того періоду, в якому вони були понесені.
Сума, що амортизується, – це первісна вартість об'єкту основних засобів або переоцінена вартість, за 
вирахуванням його ліквідаційної вартості. Ліквідаційна вартість активу – це передбачувана сума, яку 
підприємство отримало б на даний момент від реалізації об'єкту основних засобів після вирахування очікуваних 
витрат на вибуття, якби даний актив вже досяг того віку і стану, в якому, імовірно, він знаходитиметься в кінці 
свого терміну корисного використання. Амортизація основних засобів призначена для списання суми, що 
амортизується, впродовж терміну корисного використання активу і розраховується з використанням прямолінійного 
методу. 
Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом із застосуванням строків, установлених для 
кожного об’єкта основних засобів, зокрема: 
Група 3: Будинки – 20 років; споруди – 15 років; передавальні пристрої – 10 років
Група 4 (машини та обладнання): комп’ютерне обладнання, блоки безперебійного живлення, телефони тощо  – 3 роки;
Група 5: транспортні засоби – 5 років; 
Група 6:  інструменти та прилади, інвентар, меблі – 4 роки. 
Група 9: інші основні засоби (офісне обладнання) – 4 роки.
Нарахування амортизації основних засобів припиняється на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з 
якої актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку класифікують як 
утримувану для продажу), або на дату, з якої припиняють визнання активу.
Товариство оцінює основні засоби після їх визнання за моделлю собівартості, яка передбачає відображення 
основного засобу у фінансовій звітності за його собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та 
накопичених збитків від зменшення корисності. Основні засоби оцінюються на предмет знецінення як мінімум щорік.

Опис облікової політики щодо забезпечень

Резерви визнаються, коли у Товариства є поточне зобов'язання (юридична або конструктивне), що виникло в 
результаті минулих подій, для погашення якого, ймовірно, потрібне вибуття ресурсів, що втілюють економічні 
вигоди, і при цьому можна здійснити достовірну оцінку даного зобов'язання. Сума, визнана в якості резерву, є 
найкращою оцінкою витрат, необхідних для врегулювання поточного зобов'язання на звітну дату, беручи до уваги 
всі ризики і невизначеності, супутні даним зобов'язанням. У тих випадках, коли резерв оцінюється з 
використанням потоків грошових коштів, за допомогою яких передбачається погасити поточне зобов’язання, його 
балансова вартість є теперішньою вартістю даних грошових потоків.
Забезпечення на оплату майбутніх відпусток працівникам Товариство створює забезпечення виплат персоналу для 
майбутніх щорічних відпусток. Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються, коли співробітник 
набуває право на таку відпустку. Щомісячно розрахунок відрахувань до резерву на виплату відпусток визначається 
за формулою: Резерв = (ФОП за місяць х коефіцієнт резервування  х 1,22). Резерв коригується на дату балансу на 
основі розрахунку зобов’язання за щорічною відпусткою, виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за 
період до дати складання річного Балансу (Звіту про фінансовий стан) і середньої заробітної плати співробітника 
за останні 12 місяців. 
Забезпечення витрат на податкові ризики. Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, 
які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що складалася в нестабільному 
економічному середовищі, за якої податкові органи піддають сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці 
управлінського персоналу економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити 
додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, 
втрати та резерви під знецінення, а також на  ринковий рівень цін та угоди. У випадку настання подій, що можуть 
привести в майбутньому до ризиків сплати значних сум податкових штрафів або додаткових податків, Товариство 
створює забезпечення витрат на податкові ризики у розмірі можливих витрат, які, на думку управлінського 
персоналу, будуть понесені у зв’язку з такими подіями.
Забезпечення на судові розгляди. Якщо Товариство має наявні потенційні судові справи або претензії, які можуть 
призвести до фінансових наслідків, і які в майбутньому вимагатимуть витрат грошових коштів, то управлінський 
персонал розглядає доцільність створення забезпечення на судові розгляди. Управлінський персонал на підставі 
відомих деталей та обставин судових справ визначає оцінку ймовірності несприятливого результату, сум або 
порядку потенційних збитків для Товариства  станом на дату балансу.  Розмір необхідного для нарахування 
забезпечення визначається у сумі ймовірних у майбутньому можливих витрат внаслідок несприятливого вирішення 
судових справ. Якщо не плануються дії до оскарження судових рішень або претензій, підстави для формування 
забезпечення на судові розгляди будуть відсутніми.
Інші резерви та забезпечення. Товариство повинне створювати інші резерви та  забезпечення для відшкодування 
будь-яких майбутніх витрат за умови дотримання критеріїв їх визнання.

Опис облікової політики щодо звітності за сегментами

На етапі обрання критеріїв виділення сегментів з метою подальшого відображення інформації про них у фінансовій 
звітності управлінський персонал аналізує організаційну та управлінську структуру підприємства,  інформацію 
про: різноманітні види продукції, що виготовляються Підприємством, послуги, що ним надаються, а також про різні 
географічні регіони, на території яких здійснюється діяльність Підприємства. 
Операційний сегмент – це компонент суб’єкта господарювання:
а) який займається економічною діяльністю, від якої він може заробляти доходи та нести витрати (включаючи 
доходи та витрати, пов’язані з операціями з іншими компонентами того самого суб’єкта господарювання);
б) операційні результати якого регулярно переглядаються вищим керівником з операційної діяльності суб’єкта 
господарювання для прийняття рішень про ресурси, які слід розподілити на сегмент, та оцінювання результатів 
його діяльності; та
в) про який доступна дискретна фінансова інформація.
Управлінський персонал визначає операційні сегменти (діяльність, що має доходи та витрати, наявність окремої 
релевантної інформації, регулярний перегляд оцінки), агрегує операційні сегменти (схожість у продуктах і 
послугах, однорідність процесів виробництва, однакові типи клієнтів, подібні методи збуту, схоже регуляторне 
середовище), застосовує кількісні пороги: поріг доходів (сегмент стає звітним, якщо його загальні доходи 
складають не менше 10% від загальних доходів Підприємства); поріг прибутку або збитку (сегмент підлягає 
розкриттю, якщо його прибуток або збиток перевищує 10% від більшого з двох значень: загального прибутку всіх 
прибуткових сегментів Підприємства, або загального збитку всіх збиткових сегментів Підприємства); поріг активів 
(сегмент визнається звітним, якщо його активи становлять не менше 10% від загальної суми активів Підприємства).
Управлінський персонал перевіряє всі критерії для кожного операційного сегмента. Якщо хоча б один з порогів 
виконується, інформація про такий сегмент підлягає обов’язковому розкриттю у фінансовій звітності. Після 
ідентифікації та розкриття основних звітних сегментів, що відповідають кількісним порогам, визначеним МСФЗ 8, 
управлінський персонал має забезпечити, щоб розкриті звітні сегменти охоплювали не менше 75% загальних 
зовнішніх доходів Підприємства.

Опис облікової політики щодо торговельної та іншої кредиторської заборгованості

Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли Товариство стає стороною договору та, 
внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові кошти.
Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із вищенаведених ознак:
- Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню протягом 12 місяців 
після звітного періоду;
- Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом щонайменше 12 місяців 
після звітного періоду.
Поточні зобов’язання Товариства визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання  зобов’язань.
Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотки  Товариство оцінює за сумою первісного 
рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Опис облікової політики щодо торговельної та іншої дебіторської заборгованості

Дебіторська заборгованість
Дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та 

внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.
Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю.
Після первісного визнавання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою 

вартістю. Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою 
первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Резерв під очікувані кредитні збитки
Для розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки застосовуються положення МСФЗ 9 "Фінансові 

інструменти".
Очікувані кредитні збитки - це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків (тобто теперішня 

вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строк дії фінансового інструмента). 
Кредитний ризик - ризик (ймовірність) дефолту дебітора. Дефолт - порушення умов договору. Приклади дефолту - 
прострочення платежу; неповний платіж; порушення фінансових ковенантів; відсутність достатнього рівня застави, 
гарантій, страхування; знижений рівень економічних показників (достатність власного капіталу, розмір 
дебіторської заборгованості та ін.).

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під очікувані кредитні збитки за фінансовим 
інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, 
якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс з моменту первісного визнання. Товариство 
використовує спрощений підхід для розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки, що грунтується на оцінці 
ймовірності дефолту, розміру збитків від дефолту та розміру експозиції, розрахованих на весь строк дії 
інструменту, враховуючи часову вартість грошей. Спрощений підхід застосовується до торгової дебіторської 
заборгованості та іншої дебіторської заборгованості, якщо фінансовий актив не містить значного фінансового 
компонента. Розрахунок проводиться на основі матриці резервування, з використанням історичного досвіду збитків 
з коригуванням на прогнозну інформацію та коефіцієнтів сумнівності, що застосовуються до різних "вікових" груп 
дебіторської заборгованості.  Матриця резервування складається шляхом групування за віком (0-30, 31-60 днів 
тощо) дебіторської заборгованості та застосування коефіцієнтів сумнівності:

 
Строк 

прострочення
Не 

прострочено
(0 днів)

Від 1 до 
30 днів

Від 31 до 
60 днів

Від 61 до 
90 днів

Від 91 до 
180 днів

Від 181 
до 365 
днів

Всього

Сума 
заборгованості 
на 
31.12.__________

       

Коефіцієнт 
кредитних 
збитків

0,1% 1% 5% 15% 30% 100% Х

Сума кредитних 
збитків

       

 
Для  виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту за фінансовим інструментом 

станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, 
і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та  підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат 
або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання.

Товариство здійснює оцінку очікуваних кредитних збитків, яка відображає можливість настання кредитних 
збитків і можливість ненастання кредитних збитків, навіть якщо найімовірнішим результатом є ненастання 
кредитних збитків. Товариство може зробити припущення про те, що очікуваний кредитний ризик не зазнав значного 
зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень 
кредитного ризику станом на звітну дату.

Управлінський персонал щорічно переглядає розміри коефіцієнтів сумнівності на основі професійного 
судження та фактичних даних про історію погашення дебіторської заборгованості. У випадку прийняття 
управлінським персоналом рішення про зміну коефіцієнтів сумнівності, таке рішення документується із зазначенням 
підстав такої зміни.

У випадках наявності у Товариства фінансових інструментів, щодо яких неможливе застосування спрощеного 
підходу до розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки, застосовується модель на основі трьох стадій 
кредитного ризику із врахуванням професійного судження управлінського персоналу, суть якої полягає в оцінці 
станом на кожну звітну дату резерву під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює:

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав 
значного зростання з моменту первісного визнання;

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким 
фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання.

Будь-яке коригування розміру резерву під очікувані кредитні збитки визнається в прибутку або збитку як 
прибуток або збиток від зменшення корисності.
 

Опис облікової політики щодо доходів та витрат від продажу

Доходи - це збільшення економічних вигід протягом звітного періоду у вигляді надходження чи збільшення 
активів або зменшення зобов'язань, що призводить до зростання власного капіталу, за винятком внесків власників 
капіталу.

Товариство класифікує наступні групи видів доходів: чистий дохід від реалізації продукції, товарів, 
послуг; інші доходи; інші фінансові доходи.

Доходи відображаються відповідно до принципів визнання доходів, що спрямовані на відображення економічної 
сутності угоди, а не лише її юридичної форми.

Доходи від реалізації визнаються в розмірі справедливої вартості винагороди, отриманої або яка підлягає 
отриманню, і є сумами до отримання за продукцію, товари та послуги, надані в ході звичайної господарської 
діяльності, за вирахуванням повернень продукції (товарів) покупцями, знижок та за вирахуванням податку на 
додану вартість.

Товариство застосовує МСФЗ 15 "Дохід від договорів з клієнтами" тільки якщо контрагентом за цим договором 
є клієнт. Клієнт - це сторона, яка уклала з Товариством договір про отримання товарів чи послуг, які є 
результатом звичайної діяльності Товариства в обмін на компенсацію.

Товариство обліковує договір з клієнтом тільки тоді, коли виконуються всі перелічені далі критерії:
а) сторони договору схвалили договір (письмово, усно чи у відповідності з іншою звичною практикою ведення 

бізнесу) і готові виконувати свої зобов'язання;
б) Товариство може визначити права кожної сторони відносно товарів або послуг, які будуть передаватися;
в) Товариство може визначити умови оплати за товари або послуги, які будуть передаватися;
г) договір має комерційну сутність (тобто очікується, що ризик, час або величина майбутніх грошових 

потоків Товариства зміняться внаслідок договору); та
ґ) цілком імовірно, що Товариство отримає компенсацію, на яку воно матиме право в обмін на товари або 

послуги, які будуть передані клієнту. Оцінюючи, чи достатньо високою є ймовірність отримання суми компенсації, 
Товариство розглядає лише здатність клієнта та його намір виплатити таку суму компенсації, коли настане час її 
сплати.

Товариство визнає дохід унаслідок передачі обіцяних товарів або послуг клієнтам у сумі, що відображає 
компенсацію, на яку Товариство очікує мати право в обмін на ці товари або послуги у відповідності до  МСФЗ 15 
 "Дохід від договорів з клієнтами".

Виручка від передавання передбачених контрактом товарів або послуг клієнтам визнається у сумі, яка 
відображає очікувану в обмін на такі товари чи послуги винагороду. Тобто, визнання виручки відображає передачу 
товарів і послуг. Застосування такого принципу залежатиме від фактів та обставин, передбачених контрактом із 
клієнтом. Цей принцип реалізується через п'ятирівневу модель, яка застосовуватиметься до всіх контрактів із 
клієнтами, і включає такі етапи:

1. Ідентифікація договору з клієнтом: визначення договору, який відповідає встановленим критеріям (має 
комерційне значення, затверджена сторонами та існує висока ймовірність отримання оплати).

2. Визначення зобов'язань за договором: виокремлення в договорі всіх обіцянок передати товари або послуги 
як окремих (відокремлюваних) зобов'язань.

3. Визначення ціни договору: розрахунок суми компенсації, на яку Товариство очікує отримати право в обмін 
на передачу товарів або послуг клієнту.

4. Розподіл ціни угоди на зобов'язання до виконання: розподіл загальної суми контракту на кожне окреме 
зобов'язання пропорційно до їхньої ціни окремого продажу.

5. Визнання доходу: відображення доходу в обліку тоді (або в міру того), коли Товариство виконує своє 
зобов'язання шляхом передачі контролю над товаром чи послугою клієнту.

Якщо витрати, понесені при виконанні договору з клієнтом, не належать до сфери дії іншого Стандарту 
(наприклад, МСБО 2 "Запаси", МСБО 16 "Основні засоби" або МСБО 38 "Нематеріальні активи"), Товариство визнає 
актив внаслідок витрат, понесених з метою виконання договору з клієнтом, тільки якщо ці витрати відповідають 
усім таким критеріям:

а) витрати відносяться безпосередньо до договору або очікуваного договору, який Товариство може чітко 
окреслити (наприклад, витрати, пов'язані з послугами, що надаватимуться в рамках оновлення існуючого договору, 
або витрати на розробку активу, який буде переданий за конкретним договором, який наразі ще не затверджений);

б) витрати генерують або покращують ресурси Товариства, які будуть використовуватися при задоволенні (або 
у процесі задоволення) зобов'язань щодо виконання у майбутньому;

(в) очікується, що витрати будуть відшкодовані.
Коли якась частина договору виконана, Товариство відображає договір у звіті про фінансовий стан як 

контрактний актив або контрактне зобов'язання, залежно від співвідношення між виконанням Товариством свого 
зобов'язання за договором та оплатою, здійсненою клієнтом. Товариство відображає будь-які безумовні права на 
компенсацію окремо як дебіторську заборгованість.

Інші фінансові доходи визнаються, коли вони зароблені, а не тільки коли отримані гроші. До інших 
фінансових доходів відносяться відсотки від розміщення грошових коштів на депозитних рахунках в банках, 
дивіденди, отримані від володіння акціями інших компаній, відсотки отримані від облігацій інших компаній, 
позик, надходження від фінансових інвестицій, які  обліковуються за справедливою вартістю через прибуток або 
збиток, або класифікуються як доступні для продажу, та які не обліковуються за методом участі в капіталі.

 
Витрати - це зменшення економічних вигід протягом звітного періоду у формі відтоку чи зменшення активів 

або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу (якщо це не пов'язано з виплатою 
дивідендів власникам). Витрати визнаються за методом нарахування, тобто тоді, коли відбувається операція, а не 
в момент фактичної оплати грошима.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.
Витрати визнаються у звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за умови відповідності 

визначенню та одночасно з визнанням збільшення зобов'язань  або зменшення активів. Витрати негайно визнаються у 
звіті про фінансові результати, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, 
якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у балансі (звіті 
про фінансовий стан). Витрати визнаються у звіті про фінансові результати також у випадку, коли виникають 
зобов'язання без визнання активу.

Витрати класифікуються за функцією витрат: собівартість, адміністративні витрати, витрати на збут, інші 
витрати, фінансові витрати; за характером витрат - амортизація, матеріальні витрати, виплати працівникам, 
внески на соціальне страхування, інші витрати.
 

Опис облікової політики щодо операцій між пов'язаними сторонами

Зв'язаною стороною по відношенню до Товариства є сторона, яка:
прямо чи непрямо контролює, спільно контролює або суттєво впливає на Товариство, знаходиться під спільним 
контролем разом з Товариством;
- є асоційованим підприємством;
- є спільним підприємством, в якому Товариство, є контролюючим учасником;
- є членом ключового управлінського персоналу Товариства або його материнської компанії;
- є близьким членом родини фізичних осіб, які контролюють або суттєво впливають на Товариство, або відносяться 
до його ключового управлінського персоналу;
- є стороною, яку контролюють, або на яку суттєво впливають особи, що проживають з членами родини фізичних 
осіб, вказаних вище;
- є програмою виплат по закінченні трудової діяльності працівникам Товариства, або іншого підприємства, яке є 
його зв'язаною стороною. 

Контроль – повноваження керувати фінансовою та операційною політикою Товариства для досягнення вигід від його 
діяльності. 
Суттєвий вплив – повноваження брати участь у прийнятті рішень щодо фінансової та операційної політики 
Товариства, але не контроль за цією політикою. Це досягається через частку володіння, статут або угоду. 
Провідний управлінський персонал – особи, які (прямо або непрямо) мають повноваження та несуть відповідальність 
за планування, керівництво та контроль діяльності Товариства. 
Близькими членами родини фізичної особи є ті члени родини, які можуть, як очікується, мати вплив на цю особу 
або бути під впливом, коли це стосується їхніх справ з Товариством.

Правила взаємин із учасниками групи та особливості формування вартості послуг з адміністрування встановлюються 
договором.

Корпоративна інформація та твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

Товариство з обмеженою відповідальністю "Фінансова компанія "Житлоінвестбуд"

Ідентифікаційний код юридичної особи 34382488

Походження суб'єкта господарювання

Тариство створене згідно чинного законодавства України

Правова форма суб'єкта господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю

Країна реєстрації

Україна

Адреса зареєстрованого офісу суб'єкта господарювання

вулиця Європейська, буд. 5, кім. 51, м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ХМЕЛЬНИЦЬКА обл., 29000

Основне місце ведення бізнесу

м. Хмельницький

Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб'єкта господарювання

Виключним предметом діяльності ТОВ «ФК «Житлоінвестбуд» є залучення коштів установників управління майном для фінансування 
об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю. Товариство для здійснення своєї діяльності отримує необхідну 
ліцензію в порядку, встановленому чинним законодавством України.
66.19 - Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення (основний); 
64.99 - Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення)

Твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Основою підготовки фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Фінансова 
звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року є фінансовою звітністю, складеною у повній відповідності з МСФЗ.

Фінансова звітність відповідає МСФЗ ☑
Розкриття інформації про невизначеності щодо здатності суб'єкта господарювання продовжувати діяльність безперервно

У звітному періоді Товариство працювало в досить нестабільному середовищі, створеному економічними та політичними 
факторами в Україні. При складанні цієї фінансової звітності враховувався вплив відомих факторів та таких, які можливо оцінити, 
на фінансовий стан і результати діяльності Товариства у звітному періоді та у майбутньому. Керівництво не може передбачити всі 
зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати для Товариства в майбутньому. 
Наслідки російського військового вторгнення в Україну неможливо визначити в масштабах України в цілому. У випадку 
неконтрольованого розвитку подій збройна агресія російської федерації може мати негативний вплив на результати діяльності та 
фінансовий стан Товариства. Товариство здійснює господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними бойовими діями. 
Складаючи фінансову звітність керівництво оцінило здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі з 
урахуванням всієї доступної інформації про майбутнє, враховуючи можливі результати подій та зміни умов та реально можливі 
відповіді на такі події та умови. Ці міркування включають, серед іншого, наслідки будь-якого тимчасового припинення або згортання 
діяльності Товариства, можливі обмеження на діяльність, які можуть бути накладені урядом в майбутньому, поточну економічну 
невизначеність та ринкові умови, які посилюються наслідками війни, в тому числі наслідки довгострокових структурних змін на 
ринку. При цьому керівництво врахувало події та умови після закінчення звітного періоду, що відбулися до дати затвердження 
фінансової звітності.

На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі є прийнятним. Однак, у силу наразі непередбачуваного впливу тривалої війни на істотні припущення, які лежать 
в основі прогнозів управлінського персоналу, керівництво дійшло висновку, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під 
значний сумнів здатність Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ця фінансова звітність не включає коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про такі 
коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені.
 

Вимоги до капіталу

Розкриття інформації про цілі, політику та процеси щодо управління капіталом

Якісна інформації про цілі, політику та процеси суб'єкта господарювання стосовно управління капіталом

Управління капіталом
Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності капіталу, за рахунок 
оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї 
діяльності. Управлінський персонал Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому 
управлінський персонал аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих 
висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування.

Інформація про те, чи виконував суб'єкт господарювання будь-які зовнішні вимоги стосовно капіталу

Зовнішні вимоги стосовно розміру капіталу виконані.

Розкриття змін в облікових оцінках

10) Облікові оцінки

Опис характеру зміни в обліковій оцінці

 
       Помилки попередніх періодів - це пропуски або викривлення у фінансовій звітності суб'єкта господарювання 
за один або кілька попередніх періодів, що виникають через використання недостовірної інформації або 
зловживання інформацією, яка:
- була наявна, коли фінансову звітність за відповідні періоди затвердили до випуску
- за обґрунтованим припущенням могла бути отримана та врахована під час складання й подання цієї фінансової 
звітності.
Відповідно до пункту 43 МСФО 8, суб'єкт господарювання виправляє суттєві помилки попереднього періоду 
ретроспективно в першому комплекті фінансових звітів, затверджених до випуску після їх виявлення шляхом:
a) перерахування порівнюваних сум за поданий попередній період (періоди), у якому відбулася помилка; або
б) перерахування залишків активів, зобов'язань та власного капіталу на початок періоду за найбільш ранній з 
поданих попередніх періодів, якщо помилка відбулася до найбільш раннього з поданих попередніх періодів.
Товариство прийняло рішення про зміну облікової оцінки на кінець 2024 року нематеріального активу - Ліцензії, 
строк дії якої є з необмеженим шляхом списання накопиченої амортизації та збільшення нерозподіленого прибутку у 
розмірі 50 тис.грн. Внаслідок цього вхідні залишки 2025 року та показники фінансової звітності минулого 
звітного періоду були ретроспективно перераховані (примітка 15).
 
Ретроспективний перерахунок показників фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2024
Причина проведеного перерахунку: зміна облікової оцінки ліцензії шляхом списання нарахованого зносу у сумі 50 
тис.грн.
 

Назва звіту Код рядка або графи 
та назва

Показник на 
31.12.2024 до 
внесення змін

Внесені зміни за 
2024 рік

Показник на 
31.12.2024 після 
внесення змін

Баланс 1420/ Непокритий 
збиток

-17739 +50 -17689

Баланс 1000/ Нематеріальні 
активи

0 +50 50

Баланс 1002/  накопичена 
амортизація

117 -50 67

Звіт про власний 
капітал

4100 графа 7/ 
чистий прибуток за 
звітний період

53 +50 103

Звіт про власний 
капітал

4300 графа 7/ 
залишок на кінець

-17739 +50 -17689

Назва звіту Код рядка або графи 
та назва

Показник за 2024 
рік до внесення 

змін

Внесені зміни за 
2024 рік

Показник за 2024 
рік після внесення 

змін
Звіт про фінансові 
результати

2120/ інші 
операційні доходи

519 +50 569

Звіт про фінансові 
результати

2350/ Чистий 
фінансовий 
результат

53 +50 103

 
 

Розкриття інформації про події після звітного періоду

Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду», будь-яких суттєвих подій, які надавали б 
додаткову інформацію про визначення сум, пов’язаних з умовами, що існували на дату балансу, вимагали б 
коригування відповідних активів і зобов'язань, а також уточнення оцінки відповідних статей та потребували б 
додаткового розкриття у фінансовій звітності після звітної дати до дати затвердження фінансової звітності не 
відбувалось.

Пояснення про орган затвердження

Директор Товариства

Дата затвердження до випуску фінансової звітності

2026-01-21

Пояснення того факту, що власники суб'єкта господарювання або інші особи мають повноваження вносити зміни до
фінансової звітності після її випуску

У випадку настання подій, які суттєво вплинуть на показники цієї фінансової звітності, керівництво буде 
приймати рішення про необхідність коригування  показників цієї фінансової звітності.

Власники суб'єкта господарювання або інші особи мають повноваження вносити зміни до фінансової звітності після
її випуску ☑
Розкриття інформації про події, що не вимагають коригування після звітного періоду

Події, які б вимагали коригування після звітного періоду, відсутні.

Пов'язані сторони

Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов’язаними, якщо одна сторона має можливість 
контролювати іншу сторону або мати суттєвий вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових або операційних 
рішень. 
На вимогу п.17, п.18, п.19 МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони» Товариство надає інформацію про 
характер відносин з пов’язаними сторонами, про здійснені операції та залишки заборгованості. Протягом 2025 року 
Товариство здійснювало операції з пов’язаними сторонами на загальних підставах, за звичайними цінами.
До пов’язаних сторін належать: підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 
контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; асоційовані компанії; спільні 
підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства; компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють 
суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві.

Зв’язаними сторонами з Товариством у 2025 році були:
Кіперман Михайло Семенович – власник, кінцевий бенефіціарний власник;
Приватна фірма «ДІТА» - власник та кінцевий бенефіціарний власник якої є Кіперман Михайло Семенович -  Фірма 
під спільним  контролем у власника.
Крім того, Кіперман Михайло Семенович є учасником в таких товариствах/підприємствах:
"ПРОМБУД-1", "КАДУЦЕЙ", "ЛІДЕР СТАНДАРТ",  "ТАМІД".

Товариство не є засновником, учасником інших юридичних осіб. Товариство не являється учасником групи компаній 
та не являється материнською компанією.

Провідний управлінський персонал суб'єкта господарювання або материнського підприємства

Директор -Киричок Є.В.,головний бухгалтер - Мандебура В.І.

Інформація щодо компенсації провідному управлінському персоналу
тис. грн

Сума винагороди провідному
управлінському персоналу

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Винагорода провідному управлінському персоналу, короткострокові виплати працівникам 625 426

Винагорода провідному управлінському персоналу - Усього 625 426

Розкриття інформації про операції між пов'язаними сторонами

Операції зі зв'язаними сторонами у 2025 році (господарські операції Товариства):
  

                                                                                                                      тис.грн
Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2025 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2025 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

  1195 1195   Оборот по 
дебету рахунку 
361 - 
нараховані 
доходи 
(винагорода 
управителя) 
Оборот по 
кредиту - 
отримані 
грошові кошти 
від 
забудовника в 
оплату 
винагороди 
управителя

 
Операції зі зв'язаними сторонами у 2024 році (господарські операції Товариства):

  
                                                                                                              тис.грн

Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2024 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2024 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

  1027 1027   Оборот по 
дебету рахунку 
361 - 
нараховані 
доходи 
(винагорода 
управителя) 
Оборот по 
кредиту - 
отримані 
грошові кошти 
від 
забудовника в 
оплату 
винагороди 
управителя

 
 

Операції зі зв'язаними сторонами у 2025 році (господарські операції ФФБ):
  

                                                                                                            тис.грн.
Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2025 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2025 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

79092  13546  92638  Оборот по дебету 
-відображено 
перераховані 
кошти 
забудовнику 
(пов'язаній 
особі) в якості 
фінансування 
будівництва.
Оборот по 
кредиту - 
виконані 
зобов'язання 
перед 
довірителями.
Сальдо по дебету 
- поточне 
фінансування 
будівництва

 
Операції зі зв'язаними сторонами у 2024 році (господарські операції ФФБ):

  
                                                                                                            тис.грн.

Пов'язана 
сторона

Сальдо 01.01.2024 Оборот по 
дебету

Оборот по 
кредиту

Сальдо 31.12.2024 Примітки
Дебет Кредит Дебет Кредит

Фірма під 
спільним 
контролем у 
власника

97292  7510 25710 79092  Оборот по 
дебету 
-відображено 
перераховані 
кошти 
забудовнику 
(пов'язаній 
особі) в 
якості 
фінансування 
будівництва.
Оборот по 
кредиту - 
виконані 
зобов'язання 
перед 
довірителями.
Сальдо по 
дебету - 
поточне 
фінансування 
будівництва

 
 

Розкриття інформації про те, що операції між пов'язаними сторонами були здійснені на умовах, еквівалентних тим,
які існують при операціях за принципом витягнутої руки

Операції між пов'язаними сторонами були здійснені на умовах, еквівалентних тим, які існують при операціях за 
принципом витягнутої руки

Розкриття інформації про перше застосування

З наступних звітних періодів набувають чинності:
 

 
 

МСФЗ Стандарти/тлумачення

Набувають 
чинності для 

річних обліко-
вих періодів, 
які починають-
ся на або після

Зміни до МСФЗ 7 
"Фінансові 
інструменти: розкриття 
інформації" (далі - 
МСФЗ 7) та МСФЗ 9 
"Фінансові 
інструменти" (далі - 
МСФЗ 9) - "Зміни до 
Класифікації та оцінки 
фінансових 
інструментів".

Унесені зміни уточнюють класифікацію та оцінку 
фінансових інструментів, включаючи вимоги до розкриття 
інформації, та стосуються вимог щодо припинення визнання 
фінансових інструментів під час здійснення розрахунків 
за фінансовими зобов'язаннями за допомогою системи 
електронних платежів; оцінки договірних характеристик 
грошових потоків фінансових активів, у тому числі тих, 
що пов'язані з екологічними, соціальними та 
управлінськими аспектами (ESG). Також змінено вимоги до 
розкриття інформації щодо інвестицій в інструменти 
власного капіталу, що призначені як такі, що оцінюються 
за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, 
додано вимоги до розкриття інформації для фінансових 
інструментів з умовними характеристиками, які не 
стосуються безпосередньо основних кредитних ризиків і 
витрат.

2026

Зміни до МСБО 7 "Звіт 
про рух грошових 
коштів"

Зміна полягає в оновленні формулювання пункту 37 МСБО 7 
щодо заміни терміна "метод собівартості" на "за 
собівартістю", яку не було внесено під час прийняття 
проєкту змін до МСФЗ "Вартість інвестиції у дочірнє під-
приємство, підприємство під спільним контролем або 
асоційоване підприємство" у 2008 році.

2026

Зміни до МСФЗ 10 
"Консолідована 
фінансова звітність

Зміни внесено до пункту Б74 МСФЗ 10 з метою уточнення, 
що відносини, які описані в пункті Б74, є лише одним із 
прикладів обставини, за якої по-трібно застосовувати 
судження, чи діє сторона як фактичний агент, чи ні.

2026

Зміни до МСФЗ 19 
"Дочірні підпри-
ємства, що не є під-
звітними суспільству: 
розкриття інформації".

Ці зміни до МСФЗ 19 спрямовані на врахування послаб-
лення вимог до розкриття інформації, які були визначені 
новими та зміненими МСФЗ у період з лютого 2021 року до 
травня 2024 року. Рада міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку буде розглядати необхідність 
внесення змін до МСФЗ 19 кожного разу під час прийняття 
нових стандартів чи змін до чинних МСФЗ.

2027

МСФЗ 18 "Подання та 
розкриття інформації у 
фінансовій звітності" 

Новий МСФЗ 18 замінює МСБО 1 "Подання фінансової 
звітності". Відповідно до МСФЗ 18 мета фінансової 
звітності полягає в наданні фінансової інформації про 
активи, зобов'язання, власний капітал, доходи та витрати 
суб'єкта господарювання, що звітує, яка є корисною для 
користувачів фінансової звітності в оцінюванні 
перспектив майбутніх чистих грошових надходжень до 
суб'єкта господарювання та оцінюванні того, як 
управлінський персонал розпоряджається економічними 
ресурсами суб'єкта господарювання. МСФЗ 18 
застосовується ретроспективно.
Серед нових вимог МСФЗ 18, що покращують якість 
фінансової звітності, є вимоги щодо обов'язкового виз-
начення проміжних підсумків у звіті про прибутки та 
збитки, вимоги щодо розкриття інформації про показники 
ефективності, визначені керівництвом, та додавання нових 
принципів агрегування та дезагрегування інформації.
МСФЗ 18 запроваджує нову структуру для звіту про 
прибутки або збитки та передбачає, що суб'єкт 
господарювання повинен буде класифікувати всі доходи та 
витрати у своєму звіті про прибутки або збитки за однією 
з п'яти категорій: операційна, інвестиційна, фінансова, 
податки на прибуток і припинена діяльність. МСФЗ 18 
запроваджує нові обов'язкові підсумки та проміжні 
підсумки і вимагає їх подання у звіті про прибутки та 
збитки, зокрема "операційні прибутки або збитки", 
"прибутки або збитки до фінансування та податку на 
прибуток", "прибутки або збитки".

2027

Зміни до МСФЗ 10 та 
МСБО 28 "Інвестиції в 
асоційовані і спільні 
підприємства"  - 
Операція продажу або 
внеску активів між 
інвестором та його 
асоційованим або 
спільним 
підприємством.

У грудні 2015 року РМСБО вирішила відкласти дату 
набрання чинності змінами до МСФЗ 10 та МСБО 28 до дати, 
що буде визначена РМСБО. Дострокове застосування 
поправок все ще дозволяється.
Ці зміни враховують визнану невідповідність між вимогами 
МСФЗ 10 та МСБО 28 (2011) щодо продажу або внеску 
активів між інвестором та його асоційованим або спільним 
підприємством. Змінами передбачено, що повний прибуток 
або збиток визнається, коли операція стосується бізнесу. 
Частковий прибуток або збиток визнається, коли операція 
стосується активів, які не становлять бізнес, однак 
визнається лише в межах часток непов'язаних інвесторів в 
асоційованій компанії або спільному підприємстві.

2027

 
 

Розкриття інформації про основні засоби

Станом на 31.12.2025 основні засоби Товариства в заставі не перебувають.
Облікова політика щодо основних засобів у звітному періоді не змінювалась.
Справедлива вартість основних засобів визначалась на підставі амортизованої вартості. За результатами 
проведеного тестування основних засобів, ознак зменшення їх корисності управлінським персоналом не виявлено. 
Збитки від зменшення корисності основних засобів не визнавались.
Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу.
Наприкінці 2025 року управлінським персоналом здійснено перегляд ліквідаційної вартості, строків корисної 
експлуатації і методів нарахування амортизації основних засобів та зроблено висновок, що немає необхідності у 
зміні облікових оцінок основних засобів, в зв’язку з тим, що очікувана сума від їх реалізації невелика та її 
можна знехтувати, немає змін в очікуваних формах споживання економічних вигід від їх використання, не можна 
точно спрогнозувати термін їх служби.

Розкриття детальної інформації про основні засоби

тис.грн
Групи 
основних 
засобів

Залишок на 31.12.2024 Надійшло 
за 2025

Вибуло за 2025 р. Нараховано 
амортизацію 

за 2025

Залишок на 31.12.25
Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Машини та 
обладнання

103 71 110 - -       29 213 100

Всього 103 71 110   29 213 100

 
тис.грн

Групи 
основних 
засобів

Залишок на 01.01.2024 Надійшло 
за  2024

Вибуло за 2024 р. Нараховано 
амортизацію 

за 2024

Залишок на 31.12.24
Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Машини та 
обладнання

117 70  14 14 15 103 71

Всього 117 70  14 14 15 103 71

 

Машини Пристосування та
приладдя

Основи оцінки, основні засоби

Товариство оцінює 
основні засоби після 
їх визнання за 
моделлю переоцінки 
для основних засобів, 
справедливу вартість 
яких можна достовірно 
оцінити. Якщо основні 
засоби мають 
вузькоспеціалізований 
характер і рідко 
продаються на 
відповідному ринку в 
Україні, то 
справедлива вартість 
цих основних засобів 
визначається на 
підставі 
амортизованої 
вартості.

Товариство 
оцінює основні 
засоби після їх 
визнання за 
моделлю 
переоцінки для 
основних 
засобів, 
справедливу 
вартість яких 
можна достовірно 
оцінити. В цьому 
випадку основні 
засоби 
обліковуються за 
переоціненою 
вартістю, якою є 
справедлива 
вартість на дату 
переоцінки, за 
вирахуванням 
подальшої 
накопиченої 
амортизації та 
подальшого 
накопиченого 
збитку від 
зменшення 
корисності.

Метод амортизації, основні засоби

При нарахуванні 
амортизації основних 
засобів Товариство 
використовує метод 
прямолінійного 
списання, при якому 
вартість об'єкта 
списується однаковими 
частками протягом 
усього періоду його 
експлуатації.

При нарахуванні 
амортизації 
основних засобів 
Товариство 
використовує 
метод 
прямолінійного 
списання, при 
якому вартість 
об'єкта 
списується 
однаковими 
частками 
протягом усього 
періоду його 
експлуатації. 

При нарахуванні 
амортизації 
основних засобів 
Товариство 
використовує 
метод 
прямолінійного 
списання, при 
якому вартість 
об'єкта 
списується 
однаковими 
частками 
протягом усього 
періоду його 
експлуатації. 

При нарахуванні 
амортизації 
основних засобів 
Товариство 
використовує 
метод 
прямолінійного 
списання, при 
якому вартість 
об'єкта 
списується 
однаковими 
частками 
протягом усього 
періоду його 
експлуатації. 

При нарахуванні 
амортизації 
основних засобів 
Товариство 
використовує 
метод 
прямолінійного 
списання, при 
якому вартість 
об'єкта 
списується 
однаковими 
частками 
протягом усього 
періоду його 
експлуатації.

Норми амортизації, основні засоби, % 1.67%

Опис строку корисного використання, основні засоби

В основному строк 
корисного 
використання не 
перевищує 60 місяців

Дати проведення переоцінки, основні засоби
У звітному періоді 
переоцінка не 
проводилась

Опис обмежень щодо розподілу дооцінки між акціонерами, основні засоби Обмежень не існує

тис

Основні з
Машини

Балансова вартість Балансова вар
Валова балансова

вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних
активів,

нематеріальних
активів та зменшення

корисності

Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних
активів,

нематеріальних
активів та зменшення

корисності

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівня
зв
п

Розкриття детальної інформації про основні
засоби

Узгодження змін в основних засобах

Основні засоби на початок періоду 103 117 (71) (70) (71) (70) 32 47 103 117 (71) (70) (71) (70) 32

Зміни в основних засобах

Амортизація, основні засоби (29) (15) (29) (15) (29) (15) (29) (15) (29) (15) (29)

Збільшення (зменшення) через передавання та
інші зміни, основні засоби

Збільшення (зменшення) через інші зміни,
основні засоби

110 14 14 110 14 110 14 14 110

Загальна сума збільшення (зменшення)
через передавання та інші зміни, основні
засоби

110 14 14 110 14 110 14 14 110

Вибуття та вибуття з використання, основні
засоби

Вибуття, основні засоби (14) (14) (14)

Загальна сума вибуття та вибуття з
використання, основні засоби (14) (14) (14)

Загальна сума збільшення (зменшення)
основних засобів 110 (14) (29) (1) (29) (1) 81 (15) 110 (14) (29) (1) (29) (1) 81

Основні засоби на кінець періоду 213 103 (100) (71) (100) (71) 113 32 213 103 (100) (71) (100) (71) 113

Розкриття інформації про фінансові зобов'язання

Поточні зобов'язання
тис.грн

Показник 31.12.2024 31.12.2025
Поточна кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги

0 17

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками 
з бюджетом (податок на прибуток)

4 35

Всього 4 52
                  Аналіз поточної кредиторської заборгованості  за строками її погашення:

тис.грн
Показник 31.12.2024 31.12.2025

Строки погашення   
До 1 місяця 4 52
Від 1 до 3 місяців   
Від 3 до 12 місяців   
Більше 12 місяців   
Разом 4 52

 
 

Розкриття інформації про матрицю забезпечення

У відповідності до вимог МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» та МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти», компанія розкриває інформацію про отримане забезпечення, яке використовується для зниження 
кредитного ризику.
Вид забезпечення           Справедлива вартість забезпечення, тис. грн       Залишок заборгованості, 
тис. грн      Частка покриття, %
Інша поточна                   
дебіторська заборгованість                26                                                                       
13                                                              39

Таблиця А - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Класи фінансових інструментів
тис. грн

Статті
Класи фінансових інструментів

Інші фінансові інструменти

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Фінансові активи (валова балансова вартість) 39 66 39 66

Фінансові активи (балансова вартість) 13 40 13 40

Таблиця В - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Прострочений статус
тис. грн

Статті

Фінансові активи за тривалістю
прострочення - Усього

Поточний Більше трьох місяців

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Фінансові активи (валова балансова вартість) 39 66 39 66

Фінансові активи (балансова вартість) 13 40 13 40

Таблиця С - Розкриття інформації про матрицю забезпечення за зобов'язанням - Балансова вартість, накопичена амортизація матеріальних та нематеріальних активів, зменшення корисності та валова
балансова вартість

тис. грн

Статті
Балансова вартість

Валова балансова вартість Накопичене зменшення корисності

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

Фінансові активи 39 66 (26) (26) 13 40

Розкриття інформації про те, як суб'єкт господарювання здійснює управління ризиком ліквідності

Ризик ліквідності - це ризик того, що у Товариства виникнуть складнощі з 
виконанням фінансових зобов'язань, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі 
грошових коштів або іншого фінансового активу.

Підхід Товариства до управління ліквідністю та моніторингу ризиків 
ліквідності полягає в тому, щоб мати достатньо фінансових ресурсів (грошових 
коштів) для виконання своїх зобов'язань при їх погашенні, як в нормальних, так і в 
кризових умовах, не викликаючи неприйнятних збитків або шкоди репутації Товариства. 
Метою Товариства є підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю 
у використанні кредитних умов, наданих постачальниками та банками (за 
необхідності).

Товариство володіє розвиненою системою управління ризиком ліквідності для 
управління короткостроковими, середньостроковими та довгостроковими фінансуваннями. 
Товариство здійснює регулярний моніторинг прогнозованих і фактичних грошових 
потоків, а також аналізує графіки погашення фінансових зобов'язань з метою 
своєчасного вжиття заходів щодо мінімізації можливих негативних наслідків.

Потреби Товариства в коротко- та довгостроковій ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок 
грошових коштів від операційної діяльності.
 

№
Показники і формула розрахунку Нормативне 

значення
Показники станом 
на 31 грудня 2024

Показники станом на 31 
грудня 2025п/п

1.

Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності:

>0,25 116,167 25,705
К1 = Ф.1 (р.1160 + р.1165) / Ф.1 
р.1695 

2.
 Коефіцієнт швидкої ліквідності

>0,7-0,8 118,389 25,852К2 = Ф.1 (р.1125+ р.1160+р.1165) 
/ Ф.1 р.1695

3.
Коефіцієнт загальної ліквідності 
(покриття): >1 118,389 25,852
К3 = Ф.1 р.1195 / Ф.1 р.1695

4.

Коефіцієнт фінансової стійкості 
(платоспроможності):

<0,3-0,5 0,992 0,964
К4 = Ф.1 (р.1495+р.1595)/ Ф.1 
р.1900

5.
Коефіцієнт фінансової автономії 
(незалежності): 0,4-0,6 0,992 0,964
К5 = Ф.1 р.1495 / Ф.1 р.1900

6.

Коефіцієнт покриття зобов'язань 
власним капіталом 
(фінансування): <1 0,008 0,037

К6= Ф.1 (р. 1595+1695+1700) / 
Ф.1 р.1495

7.

Робочий капітал, тис. грн.:

>0 2113 2187К7 =Ф.1 (р.1195  + р.1200) - Ф.1 
р. 1695

8.

Коефіцієнт покриття зобов'язань 
робочим капіталом

>1 117,389 24,852
К8 =Ф.1 (р.1495  + р.1595 - 
р.1095)/Ф.1 р.1695

 
               Нижче наведена інформація щодо договірних платежів за фінансовими зобов'язаннями Товариства в 
розрізі строків погашення цих зобов'язань:

  
                                                                                                         тис. 

грн
Показник 31.12.2024 31.12.2025

Строки погашення   
До 1 місяця 4 52
Від 1 до 3 місяців   
Від 3 до 12 місяців   
Більше 12 місяців   
Разом 4 52

 
 

тис. грн

Строки погашення

Фінансові активи,
утримувані для

управління
ризиком

ліквідності, за
строками

погашення

Не більше одного року 13

Не більше трьох місяців 13

Більше одного місяця та не більше трьох місяців 13

Усього фінансові активи 13

Розкриття інформації про оцінку активів за справедливою вартістю

 
 
 
         

Класи активів 
та 

зобов'язань 

1 рівень
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають 
котирувань і не є 
спостережуваними)

Усього

31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25
Грошові кошти 
 та їх 
еквіваленти

2091 2262     2091 2262

Поточна 
дебіторська 
заборгованість 
за виданими 
авансами

  35 6   35 6

Інша поточна 
дебіторська 
заборгованість

  5 7   5 7

Поточна 
торговельна 
кредиторська 
заборгованість

  0 17   0 17

 

Оцінка зобов'язань за справедливою вартістю:
тис. грн

Класи зобов'язань

Рівні ієрархії
справедливої

вартості
Рівень 1 ієрархії

справедливої
вартості

Рівень 2 ієрархії
справедливої

вартості

Рівень 3 ієрархії
справедливої

вартості

Зобов'язання 17 17

У тому числі за неперіодичною оцінкою за справедливою вартістю 17 17

Розкриття інформації про нематеріальні активи

Товариство прийняло рішення про зміну облікової оцінки на кінець 2024 року нематеріального активу – Ліцензії, 
строк дії якої є з необмеженим шляхом списання накопиченої амортизації та збільшення нерозподіленого прибутку у 
розмірі 50 тис.грн. Внаслідок цього вхідні залишки 2025 року та показники фінансової звітності минулого 
звітного періоду були ретроспективно перераховані (примітка 15).
Справедлива вартість нематеріальних активів визначалась на підставі амортизованої вартості. За результатами 
проведеного тестування нематеріальних активів, ознак зменшення їх корисності управлінським персоналом не 
виявлено. Збитки від зменшення корисності нематеріальних активів не визнавались.
Строк корисної експлуатації нематеріальних активів є визначеним. З невизначеним строком експлуатації є ліцензія 
на право здійснення діяльності з залучення коштів установників управління майном для фінансування об’єктів 
будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю вартістю 50 тис.грн. Амортизація нематеріальних активів 
нараховується із застосуванням прямолінійного методу.
Наприкінці 2025 року управлінським персоналом здійснено перегляд ліквідаційної вартості, строків корисної 
експлуатації і методів нарахування амортизації нематеріальних активів та зроблено висновок, що немає 
необхідності у зміні облікових оцінок нематеріальних активів, в зв’язку з тим, що очікувана сума від їх 
реалізації невелика та її можна знехтувати, немає змін в очікуваних формах споживання економічних вигід від їх 
використання, не можна точно спрогнозувати термін їх служби.

Розкриття детальної інформації про нематеріальні активи

                              тис.грн
Найменування 
нематеріальних 
активів

Залишок на 31.12.2024 Надійшло 
за  2025 

р.

Вибуло за 2025 Нараховано 
амортизацію 
за  2025

Залишок на 31.12.2025
Первісна 
вартість
 

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

 

Накопичена 
амортизація

Ліцензія на 
здійснення 
діяльності

50  - -  - 50 -

Програмне 
забезпечення

67 67 - - - - 67 67

Всього 117 67     117 67

 
тис.грн

Найменування нематеріальних 
активів

Залишок на 01.01.2024 Нараховано 
амортизацію 
за  2024

Залишок на 31.12.24
Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Первісна 
вартість

Накопичена 
амортизація

Ліцензія на здійснення 
діяльності

50 50 -50 (зміна 
примітка 15)

50 -

Програмне забезпечення 67 65 2 67 67
Всього 117 115 -48 117 67

 

Комп'ютерне програмне забезпечення
Ліцензії

Розкриття детальної інформації про нематеріальні активи

Опис статті(ей) у звіті про сукупний дохід, до якої(их) включено амортизацію нематеріальних активів

Амортизація нематеріальних активів включена до статті 
звіту про сукупний дохід "Адміністративні витрати" 
(ряд.2130) та у акладі елементів операційних витрат 
"Амотризація" (ряд.2515)

Ліцензія на право здійснення діяльності із залучення 
коштів установників управління майном для фінансування 
об’єктів будівництва та/або здійснення операцій з 
нерухомістю, видана розпорядженням Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 
ринків фінансових послуг  №3177 від 15.12.2015 року - 
безстрокова

Метод амортизації, нематеріальні активи за винятком гудвілу

При нарахуванні амортизації нематеріальних активів 
Товариство використовує прямолінійний метод, при якому 
вартість об'єкта списується однаковими частками 
протягом усього періоду його експлуатації.

Опис строку корисного використання, нематеріальні активи за винятком гудвілу
Строк корисної експлуатації нематеріальних активів 
визначається відповідно терміну їх корисного 
використання

Дати проведення переоцінки, нематеріальні активи за винятком гудвілу Переоцінки нематеріальних активів не проводились

Комп'ютерне програмне забезпечення
Ліцензії

Балансова вартість Балансова вартість
Валова балансова

вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів

Накопичене зменшення
корисності

Валова балансова
вартість

Накопичена
амортизація

матеріальних та
нематеріальних

активів
Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Узгодження змін у нематеріальних активах за
винятком гудвілу

Нематеріальні активи за винятком гудвілу
на початок періоду

67 67 (67) (67) 50 50 50 50 50 50

Нематеріальні активи за винятком гудвілу
на кінець періоду 67 67 (67) (67) 50 50 50 50 50 50

Інформація про договори з клієнтами за звітний період
тис. грн

Дохід від договорів з клієнтами 1,871

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Значні компоненти витрат на сплату податку (доходу від повернення податку)

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) та коригування щодо поточного податку
попередніх періодів

Поточні витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) 35 26

Загальна сума поточних витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) та коригувань поточного
податку за попередні періоди 35 26

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) 35 26

тис. грн
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Узгодження облікового прибутку, помноженого на застосовані ставки оподаткування

Обліковий прибуток 190 79

Витрати на сплату податку (доходи від повернення податку) за застосованою ставкою оподаткування 35 26

Загальна сума витрат на сплату податку (доходів від повернення податку) 35 26

Узгодження середньої ефективної ставки оподаткування та застосованої ставки оподаткування

Обліковий прибуток 190 79

Застосовувана ставка оподаткування 18.00% 18.00%

Загальна середня ефективна ставка оподаткування 18.00% 18.00%

Винагорода аудитора
тис. грн

Поточний звітний
період

Порівняльний
звітний період

Винагорода аудитора за аудиторські послуги 110000 1100000

Загальна сума винагороди аудитора 110000 1100000

Кількість та середня кількість працівників
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Кількість працівників 7.00 7.00

Середня кількість працівників 7.00 7.00

[101000] Звіт про управління

[104000-2] Звіт незалежного аудитора

[110000] Загальна інформація про фінансову звітність

[210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні

[310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат

[410000] Звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу, відображені після оподаткування

[510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод

[610000] Звіт про зміни у власному капіталі

[800100] Примітки - Підкласифікації активів, зобов'язань та власного капіталу

[800200] Примітки - Аналіз доходів та витрат

[800300] Примітки - Звіт про рух грошових коштів, розкриття додаткової інформації

[800500] Примітки - Перелік приміток

[800610] Примітки - Перелік суттєвої інформації про облікову політику

[810000] Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність вимогам МСФЗ

[811000] Примітки - Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки

[815000] Примітки - Події після звітного періоду

[818000] Примітки - Пов'язана сторона

[819100] Примітки - Перше застосування

[822100] Примітки - Основні засоби

[822390-03] Примітки - Фінансові зобов’язання

[822390-14] Примітки - Матриця резерву за зобов'язанням

[822390-17] Примітки - Здійснюване управління ризиком ліквідності

[823000-1] Примітки - Оцінка справедливої вартості активів

[823000-2] Примітки - Оцінка справедливої вартості зобов’язань

[823180] Примітки - Нематеріальні активи

[831150] Примітки - Дохід (виручка) від договорів з клієнтами

[835110] Примітки - Податки на прибуток

[880000] Примітки - Додаткова інформація

↑


